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Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) 
oraz Światowej Federacji 
Stowarzyszeń Sprzedaży 
Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame 
polityce dobrostanu zwierząt znajdziesz 
na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany 
do produkcji naszych Katalogów pochodzi 
z dobrze i odpowiedzialnie zarządzanych 
zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę 
niesienia pomocy dzieciom 
i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjnym. 

NOWY POZIOM 
OCZYSZCZANIA CERY!
Sprawdź, jak możesz zadbać o swoją skórę za pomocą jednego z najprostszych  
i zarazem najskuteczniejszych akcesoriów pielegnacyjnych - głęboko oczyszczającej, 
w 100% naturalnej gąbki konjac Love Nature.

K
RO

K
 1

 

K
RO

K
 2

K
RO

K
 3

 ﻿Gąbka konjac Love Nature
Miękka, w 100% naturalna gąbka z włókna konjac. 
Po zwilżeniu w ciepłej wodzie jej powierzchnia staje 
się porowata. Może być używana bezpośrednio na 
skórę lub z produktem oczyszczającym. Delikatnie 
i zarazem głęboko oczyszcza i złuszcza. Odpowiednia 
do każdego rodzaju skóry, do twarzy i ciała. 
Z bawełnianą zawieszką. Wymiary (suchej gąbki): 
6,5x 4,7 x 2,1 cm. 

41561   19,90

9,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Stosuj ją wprost na skórę 
lub ze swoim ulubionym 
produktem oczyszczającym 
- bez względu na wybrany 
sposób, zobaczysz 
i poczujesz różnicę!

Wykonana z konjacu - japońskiego 
korzenia, znanego ze względu 
na swoje liczne właściwości 
prozdrowotne. 
Jego alkaliczne włókna delikatnie 
usuwają martwe komórki 
naskórka.
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Zanurz gąbkę na kilka chwil 
w ciepłej wodzie, by zmiękła 
i lekko się powiększyła.

Ściśnij delikatnie w dłoniach, 
aby usunąć nadmiar wody.

Masuj twarz i szyję okrężnymi 
ruchami, koncentrując się na 
obszarach, w których skóra 
jest przesuszona lub skłonna 
do tworzenie zaskórników. 
Omijaj okolice oczu.

W TYM KATALOGU
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To nie wszystko! Wszystkie butelki produktów 
Love Nature są wytwarzane z plastiku, 
który w 40% pochodzi z recyklingu.

Zainspiruj się naszymi działaniami w obszarze 
zrównoważonego rozwoju - dbaj o planetę  
i swoje piękno jednocześnie.

Jak podwajamy moc natury? Możesz to sprawdzić, stosując 
nowe serie Love Nature! Produkty kryją w sobie to, co 
najlepsze w naturze, by służyć twojej urodzie.  Połączyliśmy 
składniki pielęgnacyjne, które znasz i lubisz, z popularnymi 
superskładnikami, które są nowością w Love Nature. 
Zrobiliśmy wielki krok naprzód: nowe składniki są organiczne! 
Wszystkie produkty wspaniale działają na skórę, pięknie 
pachną, a formuły sprawiają, że pielęgnacja staje się 
przyjemnością.

Ciesz się podwójną 
mocą natury!

W TYM KATALOGU:
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Stosuj bezpośrednio na pojawiające 
się wypryski, najlepiej jak tylko się 
pojawią oraz w razie potrzeby. 
Omijaj okolice oczu. 

JAK UŻYWAĆ:

CERA TŁUSTA

W każdym wieku

NOWOŚĆ!

Testowany dermatologicznie

Pomaga oczyszczać i koić skórę

Pomaga zwalczać wypryski

Nie zawiera parabenów

Tonizuje skórę i zwęża pory

 ﻿Oczyszczający olejek 
Love Nature z organicznym 
drzewem herbacianym 
i limonką
10 ml 1999,00/l

34849   34,90

19,99 

CZYSTA MAGIA 
LOVE NATURE!
Może to nie magia, ale w naszej organicznej mieszance drzewa herbacianego i limonki jest coś wyjątkowego. 
Podwójnie upiększający skórę olejek redukuje nadmierne wydzielanie sebum oraz wspaniale  
oczyszcza skórę. Idealny dla tłustej cery!

LEGENDARNA 
MEKSYKAŃSKA LIMONKA! 

MATUJĄCA 
Przywraca skórze energię, 

dzięki swym właściwościom tonizującym 
i matującym. Pozyskaliśmy najwyższej 

jakości, ręcznie zbierane limonki ze 
słonecznego stanu Colima, położonego 
na meksykańskim wybrzeżu Pacyfiku.

ORGANICZNY OLEJEK 
Z DRZEWA HERBACIANEGO 
GŁĘBOKO OCZYSZCZAJĄCY 
Ceniony ze względu na właściwości 
antybakteryjne oraz nawilżające, 

pomaga zwalczać niedoskonałości skóry.

CO NOWEGO?

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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NOWOŚĆ!

W każdym wieku

  Oczyszczający 
tonik Love Nature 
z organicznym 
drzewem 
herbacianym 
i limonką
150 ml 99,93/l

34843   27,90

14,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt  
i poznaj zapach!

  Oczyszczający 
żel Love Nature 
z organicznym drzewem 
herbacianym i limonką
125 ml 119,92/l

34841   27,90

14,99 

  Oczyszczająca 
maseczka i scrub  
2 w 1 Love Nature 
z organicznym 
drzewem 
herbacianym 
i limonką
75 ml 199,87/l

35576   24,90

14,99 

Pomaga oczyszczać 
skórę i natychmiast 
ją odświeża

Dodaje skórze energii

Efektywnie złuszcza 
i oczyszcza

Sprawia, że pory są 
mniej widoczne

  Matujący balsam 
Love Nature 
z organicznym 
drzewem herbacianym 
i  limonką
50 ml 399,80/l

34845   29,90

19,99 

CERA TŁUSTA

 
 

 

 

NOWE, ORGANICZNE SKŁADNIKI  
POKOCHASZ ICH DZIAŁANIE!
Czyste, organiczne ekstrakty, formuły pełne składników odżywczych 
i antyoksydantów... Oto nowe oblicze serii Love Nature, dzięki której 
twoja skóra będzie wyglądać pięknie, biorąc z natury to, co najlepsze.

DLA CIEBIE 
Wszystkie ekstrakty, które są głównymi 
składnikami produktów, są uprawiane, 

zbierane i przetwarzane bez użycia 
chemikaliów. Pozwala to zachować 
oryginalne właściwości rośliny, dzięki 

czemu twoja skóra jest mniej narażona 
na niepożądane czynniki. Zamiast 

tego wchłania więcej dobrych rzeczy 
- dokładnie tak, jak chciała natura!

DLA NASZEJ PLANETY 
Pozyskujemy składniki do produktów 
Love Nature ze zrównoważonych 

gospodarstw ekologicznych, 
w których nie stosuje się pestycydów. 
Dzięki temu możemy lepiej chronić 

nasze cenne ekosystemy, wodę i glebę!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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Matuje skórę
Lekka formuła nawilżająca

DLACZEGO TO 
JEST WAŻNE
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NOWOŚĆ!

W każdym wieku

CERA NORMALNA

Nawet jeśli masz skórę normalną, musisz pamiętać, że ona także potrzebuje nawilżenia. 
Zapewnij jej odpowiedni poziom nawilżenia i zatrzymaj wilgoć w skórze za pomocą 
kosmetyków z organicznym aloesem i wodą kokosową, a twoja cera będzie 
świeża, piękna i promienna każdego dnia.

NATURALNA RÓWNOWAGA 
DLA TWOJEJ SKÓRY!

Tonizuje i odświeża

Błyskawicznie 
nawilża 

i odświeża

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

  Odświeżająca 
maseczka i scrub  
2 w 1 Love Nature 
z organicznym 
aloesem i wodą 
kokosową
75 ml 199,87/l

34822   24,90

14,99 

Oczyszcza pory 
i złuszcza

  Krem 
oczyszczający 
Love Nature 
z organicznym 
aloesem i wodą 
kokosową
125 ml 119,92/l

34819   27,90

14,99 

  Odświeżający 
tonik Love Nature 
z organicznym 
aloesem i wodą 
kokosową
150 ml 99,93/l

34820   27,90

14,99 

  Nawilżający krem 
do twarzy Love Nature 
z organicznym aloesem 
i wodą kokosową
50 ml 399,80/l

34821   29,90

19,99 

 

 

 

 

  Odświeżający żel pod oczy 
Love Nature z organicznym 
aloesem i wodą kokosową
15 ml 999,33/l

35590   24,90

14,99 

 

Pomaga usuwać makijaż
nie przesuszając przy 
tym skóry
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ORGANICZNY ALOES 
ODŚWIEŻAJĄCY 

Jego zielone liście składają się w 99,5% 
z wody, dlatego dobrze znosi bardzo 

gorący klimat. Oprócz działania 
nawilżającego, jest również 

znany ze względu na właściwości 
antyoksydacyjne i kojące.

ORGANICZNA WODA 
KOKOSOWA 

NAWILŻAJĄCA 
Pomaga nawilżać i zatrzymywać 

wodę w skórze oraz zapewnia 
cudowne uczucie świeżości.

Może być stosowany 
ze wszystkimi seriami 

Love Nature!

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

CO NOWEGO?
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NOWOŚĆ!

DO CERY SUCHEJ

W każdym wieku

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

Produkt oczyszczający i tonik 
w jednym!
Utrzymuje odpowiednie 
nawilżenie skóry

Egzotyczny, orientalno-owocowy 
zapach

Łagodna formuła odpowiednia 
do demakijażu oczu

Uczucie odżywionej skóry

  Kojący płyn 
micelarny 
Love Nature 
z organicznym owsem 
i jagodami goji
150 ml 99,93/l

34858   27,90

14,99 

Sprawia, że skóra jest 
gładka i świetlista

Przywraca skórze 
komfort i uczucie 
ukojenia

  Kojąca maseczka 
Love Nature 
z organicznym owsem 
i jagodami goji
75 ml 199,87/l

34860   24,90

14,99 

  Odżywczy krem do 
twarzy Love Nature 
z organicznym owsem 
i jagodami goji
50 ml 399,80/l

34862   29,90

19,99 

Pomaga natychmiast 
nawilżać i odżywiać 
skórę

 

 

 

ODŻYWCZA MOC 
NATURY
Podaruj swojej suchej, wrażliwej skórze rozkoszną dawkę odżywienia! Kojące, przywracające 
cerze komfort produkty Love Nature to formuły z organicznymi ekstraktami. Ciesz się 
łagodnością formuł, które nie zawierają parabenów oraz alkoholu i są biodegradowalne!

JAGODY GOJI 
KOJĄCE 

Bogate w substancje odżywcze, 
antyoksydanty, witaminy 

i aminokwasy, te egzotyczne małe 
skarby pomagają chronić i nawilżać skórę, 

zapewniając jej świetny wygląd.

ORGANICZNY OWIES 
ODŻYWCZY 

Owies wspaniale pielęgnuje skórę, ma 
działanie nawilżające i odżywcze. 
Nadaje cerze miękkość i elastyczność, 
a także koi ją. Twoja skóra poczuje się 

jak pod leciutką kołderką!

CO NOWEGO?

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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KAŻDE ZA

DO KAŻDEGO 
TYPU SKÓRY

Poręczne małe kapsułki 
na jeden raz!

Nałóż na twarz, 
omijając okolice oczu. 
Pozostaw na 
10 minut.

  35070 Odżywcza maseczka z kakao Love Nature 10 ml 699,00/l 12,90  

 35071 Dodająca promienności maseczka z liczi Love Nature 10 ml 699,00/l 12,90  

 34863 Nawilżająca maseczka z arbuzem Love Nature 10 ml 699,00/l 12,90  

 34865 Kojąca maseczka z różą Love Nature 10 ml 699,00/l 12,90 

  34864 Oczyszczająca maseczka z jabłkiem Love Nature 10 ml 699,00/l 12,90

MASECZKA 6,99

Kremowa, 
odżywcza 
maseczka z kakao

Nawilżająca 
maseczka żelowa 
z arbuzem 

Dodająca 
promienności 
maseczka  
peel-off z liczi

Kojąca, kremowa 
maseczka z różą 

Oczyszczająca, 
glinkowa 

maseczka 
z jabłkiem

BALSAMY DO UST
KAŻDY ZA

  31076 Balsam do ust Love Nature - wiśnia 7 g 
1141,43/kg 19,90   31075 Balsam do ust Love Nature 
- truskawka 7 g 1141,43/kg 19,90   31077 Balsam do 
ust Love Nature - malina 7 g 1141,43/kg 19,90

Wygładzający 
ekstrakt 

z truskawek

Nawilżający 
ekstrakt z wiśni

Odżywczy 
wyciąg z malin

OSTATNI RAZ W KATALOGU

SKÓRA UST: 
Cienka, delikatna  
i skłonna do przesuszania 
się. Potrzebuje ochrony 
i odżywienia.

Nawilżająca 
woda kokosowa 
Odżywczy melon

Orzeźwiający 
zapach 

malin i mięty

Jeśli ciągle poszukujesz doskonałości dla skóry i ciała, 
znajdziesz u nas produkty, które zmieniają codzienną 
pielęgnację w rozkoszną pieszczotę. Pozwól się 
zaskoczyć ekscytującymi zapachami i formułami 
pełnymi naturalnych ekstraktów!

Ekstrakt z limonki 
pomaga rozjaśnić skórę  
Nawilżające 
alfahydroksykwasy 
z truskawek

Sekrety natury w służbie 
piękna twojej skóry!

WIĘCEJ NIŻ 

CZYSTOŚĆ!

ROZKOSZE PIELĘGNACJI!

  32611 Złuszczające mydełko z truskawką 
i limonką Love Nature 75 g 39,87/kg 7,90  

 34092 Mydełko z wodą kokosową 
i melonem Love Nature 75 g 39,87/kg 7,90  

 32604 Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature 75 g 39,87/kg 7,90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PO
D

W
Ó

JN
A 

M
O

C
 N

AT
U

RY

2,997,99 KAŻDY PRODUKT ZA

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  32623 Szampon z olejkiem 
z drzewa herbacianego i łopianem 
do włosów z łupieżem 
Love Nature 250 ml 39,96/l 17,90  

 34095 Szampon z zieloną 
herbatą i liczi do włosów cienkich 
Love Nature 250 ml 39,96/l 17,90

Szampon 250 ml

12,99
KAŻDY ZAKAŻDY ZA

9,99

  33337 Szampon z pokrzywą 
i cytryną do przetłuszczających 
się włosów Love Nature 500 ml 
25,98/l 29,90   33339 Szampon 
z pszenicą i kokosem do włosów 
suchych Love Nature 500 ml 
25,98/l 29,90

Szampon 500 ml

14,99
ZA JEDYNE

  

  

 
Bogate w naturalne składniki szampony Love Nature pozwolą ci  
w pełni cieszyć się pięknem włosów oraz zapewnią idealną świeżość!

Proteiny 
z pszenicy 
pomagają 
wzmacniać 
i chronić włosy. 
Olej kokosowy 
nawilża i wzmacnia 
włosy oraz 
zapewnia im 
miękkość i blask.

UZALEŻNIAJĄCE PIĘKNO 
TWOICH WŁOSÓW!

Olejek z cytryny 
nawilża oraz 
pomaga wygładzić 
włosy i nadać 
im blask. 
Ekstrakt 
z pokrzywy 
przeciwdziała 
przetłuszczaniu 
się włosów 
i poprawia ich 
kondycję.

Olejek z drzewa 
herbacianego 
pozostawia skórę 
głowy czystą, 
jednocześnie 
nawilżając włosy. 
Korzeń łopianu 
zapobiega 
powstawaniu 
łupieżu.

Zielona herbata 
pomaga 
rewitalizować 
włosy. Liczi 
ma właściwości 
odżywcze, 
nawilżające 
i wygładzające 
oraz zapewnia 
efekt większej 
objętości włosów.

Rumianek łagodzi skórę 
głowy i odżywia włosy; 

Olejek z awokado nadaje 
włosom miękkość i chroni je.

Kremowy szampon 2 w 1 
z naturalnym olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
delikatnie oczyszcza 
i jednocześnie odżywia włosy. 
 
Nie zawiera silikonu  
i ulega biodegradacji. 
 
Odpowiedni dla wszystkich 
rodzajów włosów!
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  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem 
do każdego rodzaju włosów 
Love Nature
500 ml 29,98/l

33338   34,90
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 ﻿Szampon 2 w 1 z jabłkiem 
i bambusem do włosów 
cienkich Love Nature
250 ml 87,60/l

34097   21,90 

 ﻿Balsam do ciała z wodą kokosową 
i melonem Love Nature
200 ml 149,50/l

34090   29,90 

 ﻿Olejek do ciała i włosów Love 
Nature z olejkiem z awokado
100 ml 349,00/l

34098   34,90 

 ﻿Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
750 ml 53,20/l

34093   39,90 

  Żel pod prysznic z relaksującą 
lawendą Love Nature
500 ml 69,80/l

33336   34,90 

  Żel pod prysznic z oliwą  
z oliwek i aloesem Love Nature
500 ml 69,80/l

33334   34,90 

  Żel pod prysznic z oliwą  
z oliwek i aloesem Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature  750 ml 53,20/l

33641   39,90 

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature  750 ml 66,53/l

34094   49,90 

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature  250 ml 87,60/l

32624   21,90 

 ﻿Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

  Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 105,33/kg

32609   7,90 

  Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature  15 ml 460,00/l

32620   6,90 

  Mydło w płynie do rąk z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

OSTATNI RAZ W KATALOGU

  32633 Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature 10 ml 390,00/l 
3,90   32634 Kojąca maseczka 
z owsem Love Nature 10 ml 390,00/l 
3,90   32635 Oczyszczająca 
maseczka z łopianem Love Nature 
10 ml 390,00/l 3,90

  31396 Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature 15 ml 1660,00/l 
24,90   31394 Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love Nature 
z filtrem SPF 10 50 ml 598,00/l 29,90  

 31395 Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love Nature 50 ml 
598,00/l 29,90

  34169 Kremowy żel pod 
prysznic z olejkiem z migdałów 
Love Nature 30 ml 330,00/l 9,90  

 34170 Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature 
30 ml 330,00/l 9,90

  32612 Żel pod prysznic 
z lawendą Love Nature 250 ml 
79,60/l 19,90   32613 Balsam 
do ciała z relaksującą lawendą 
Love Nature 200 ml 149,50/l 29,90   

 32614 Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą Love 
Nature 200 ml 124,50/l 24,90

  32618 Szampon z pszenicą 
i olejem kokosowym do włosów 
suchych Love Nature 250 ml 71,60/l 
17,90   32619 Odżywka 
z pszenicą i olejem kokosowym 
do włosów suchych Love Nature 
250 ml 71,60/l 17,90

  32616 Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem z migdałów Love Nature 
250 ml 79,60/l 19,90   32617 Balsam 
do ciała z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature 200 ml 
149,50/l 29,90

  34830 Kremowy żel pod prysznic 
z olejkiem sezamowym i magnolią 
Love Nature 250 ml 79,60/l 19,90  

 34831 Balsam do ciała z olejkiem 
sezamowym i magnolią Love 
Nature 200 ml 149,50/l 29,90

 ﻿Szampon z pokrzywą i cytryną do 
włosów przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32625   17,90 
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  34087 Żel pod prysznic z wodą 
kokosową i melonem Love Nature 
250 ml 51,96/l 19,90   32602 
Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature 250 ml 
51,96/l 21,90

12,99 ZA JEDYNE

19,99

  Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką 
i limonką Love Nature
500 ml 39,98/l

34817   37,90

NOWOŚĆ!

LOVE NATURE  
W mocy natury
Żele pod prysznic z naturalnymi ekstraktami zapewnią ci zaskakujące uczucie 
świeżości oraz wprawią w dobry nastrój. Można się w nich zakochać!

Delikatnie oczyszcza 
i złuszcza skórę, 

zapewniając jej piękno, 
miękkość i gładkość.

Z odświeżającymi 
truskawkami, limonką 

i drobinkami 
pochodzenia 
naturalnego.
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KAŻDY ŻEL POD PRYSZNIC ZA
 ﻿Korektor w sztyfcie z olejkiem z 
drzewa herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

 

 

 

  32603 Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature 200 ml 149,50/l 
29,90   33330 Złuszczający żel 
pod prysznic z miętą i maliną 
Love Nature 500 ml 75,80/l 37,90  

 33640 Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą i maliną Love 
Nature 750 ml 59,87/l 44,90
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30447 
Pink 

Nude

30449 
Rose 
Petal

30452 
Raspberry 

Blush

30453 
Fuchsia 
Divine

30454 
True 
Red

30455 
Red 

Fatale

30458 
Copper 
Shine

30459 
Cherry 
Love

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
SPF 15
Głębokie, kremowe kolory o satynowym 
połysku i długotrwałe poczucie komfortu. 
Z regenerującym olejkiem arganowym 
i filtrami SPF 15. 4 g 7497,50/kg

 49,90

  Pomadka Giordani Gold Iconic 
Matte SPF 12
Bogata, kremowa pomadka o intensywnych 
odcieniach i jedwabiście matowym, w pełni 
kryjacym wykończeniu. Z dodatkiem olejku 
arganowego, zapewniającego komfort 
przez cały dzień*. Z filtrem SPF 12.   
4 g 7497,50/kg

 49,90

  Pomadka Giordani Gold 
Iconic Metallic
Pierwsza w Oriflame metaliczna szminka, 
łącząca lśniące drobinki i bogate matowe 
wykończenie. Pomadka dostępna jest 
w pięciu kuszących odcieniach. Nawilżająca 
formuła z dodatkiem odmładzającego 
olejku arganowego i filtrem SPF 12. 
4 g 7497,50/kg

 49,90

SPF

12
SPF

 12SPF 15

MAKIJAŻ
LOOK PROSTO Z WYBIEGU MODY! 

Zapraszamy do świata, w którym każda z nas może cieszyć się wymarzonym makijażem. 
Mamy wszystko, by sprawić, że będziesz wyglądać oszałamiająco! MATOWE 

WYKOŃCZENIE
SATYNOWE 
WYKOŃCZENIE

METALICZNE 
MATOWE 

WYKOŃCZENIE

   
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35394
Nude 
Glow

35395
Frozen 
Rose

35396
Red 

Shimmer

35397
Royal 
Purple

35398
Ruby 
Jewel

32317
Nude 
Rose

32318
Pink 

Touch

32323
Bright 
Berry

32324
Dusky 
Rose

32325
Forever 

Red

32326
Dark 

Burgundy

EDYCJA 
LIMITOWANA

* Test konsumencki



20 21

 ﻿Podkład mineralny Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu zapewnia pełne 
krycie przez cały dzień. Wzbogacona filtrem SPF 15 
i drogocennymi minerałami wulkanicznymi 
pochodzenia włoskiego, o właściwościach 
regenerujących i odmładzających. 30 ml 666,33/l

 69,90

31804
Light Ivory

31805
Rose Beige

P O DA RU J  C E R Z E  I D E A L N I E 
G Ł A D K I E  W Y KO Ń C Z E N I E  D Z I Ę K I 
P O D K Ł A D OW I  G I O R DA N I  G O L D 

M I N E R A L  L O N G  W E A R . P E Ł N E 
K RY C I E  I  W YS O K A  T RWA Ł O Ś Ć , 

R E G E N E RU J Ą C E  M I N E R A Ł Y 
W U L K A N I C Z N E  P O C H O D Z E N I A 

W Ł O S K I E G O, F I LT R  S P F  1 5 .

31806
Natural Beige

31802
Porcelain

31803
Light Rose 19,99

M
A

KI
JA

Ż

Sekret perfekcyjnej cery

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME



33092
Blonde

33093 
Brown

22 23

32250
Black

ROZPRASZAJĄCY ŚWIATŁO, ROZŚWIETLAJĄCY 
PUDER W PEREŁKACH GIORDANI GOLD 
NADA TWOJEJ SKÓRZE NIEBIAŃSKĄ, 
SUBTELNIE POŁYSKUJĄCĄ ŚWIETLISTOŚĆ.

M
A
KI
JA
Ż

  Rozświetlający sztyft Giordani Gold
5,5 g 5452,73/kg

 64,90

29,99 

- POŁYSKUJĄCE DROBINKI 
ZAPEWNIAJĄ EFEKT 
ZDROWEJ, PROMIENNEJ CERY

- �ODPOWIEDNI DLA 
SUCHEJ SKÓRY

33111
Coral 
Glow

33112
Bronze 
Glow

  Zalotka Giordani Gold
Wysokiej jakości, lekka zalotka zapewnia idealny 
nacisk i wspaniale podkręca rzęsy. Wygodna 
w użyciu, unosi rzęsy już u ich nasady sprawiając, 
że oczy wyglądają na większe, a spojrzenie jest 
świeże i kuszące.  

37449   24,90

14,99 

 

 

 

 

  Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 7497,50/l

 44,90

29,99 

* Testy konsumenckie

  Rozświetlający puder w perełkach Giordani Gold
Rozpraszające światło, wielobarwne perełki nadają cerze subtelną świetlistość. 
Stosuj jako rozświetlacz na kości policzkowe i dekolt lub na całą twarz, by uzyskać 
efekt wysublimowanej promienności. 25 g 1999,60/kg

34447   79,90

49,99 

33
09

3 
Br

ow
n

NOWOŚĆ!

Oto produkty, dzięki którym twoje 
oczy będą hipnotyzować pięknem!

Tusz do kresek w bogatym, 
intensywnym odcieniu 
czerni zapewnia eleganckie 
wykończenie i utrzymuje 
się przez cały dzień*

Bezbłędne blendowanie 
koloru i idealny kształt 
brwi.

W  B L A S KU  LU K S U S U
Udoskonalaj, akcentuj i rozświetlaj swoją urodę 

szlachetnym blaskiem Giordani Gold.

 

Z zapasową gumką.

33
09

2 
Bl

on
de

TWOJ E  OCZY 
N I C Z Y M 
DZ I E Ł A  S Z T U K I

Nominacja redakcji



31366
Light

31367
Medium

+ +

24 25

 ﻿Korektor 
Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold 
SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

31808
Light

31809
Natural

32083
Natural 
Peach

32081
Natural 
Radiance

32082
Natural 
Bronze

 ﻿Puder 
w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Podkład 
Giordani Gold 
Liquid Silk 
SPF 12
30 ml 2496,67/l

 74,90 

32923 
Amber

32919 
Vanilla

32920 
Porcelain

32922 
Natural 
Beige

32921 
Light 
Ivory

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

 ﻿Podkład 
Giordani Gold 
MasterCreation
30 ml 2663,33/l

 79,90 

35235
Rose 

Porcelain 
Cool

35236
Soft Vanilla 

Warm

35237
Light Sand 

Warm

35238
Light Ivory 

Neutral

35239
Rose Nude 

Cool

35240
Natural 
Beige 
Warm

35241
Golden 
Beige 
Warm

 ﻿Zwiększająca objętość 
baza pod tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic
8 ml 4987,50/l

33656   39,90 

32079
Black

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Incredible Length
8 ml 5987,50/l

 47,90 

30772
Black

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
MasterCreation
4 g 12475,00/kg

 49,90 

33386
Noble 
Nude

33387
Delicate 

Pink

33388
Rose 
Petal

33389
Luscious 

Coral

33390
Elegant 
Fuchsia

33391
Regal 

Amber

33392
Red 

Romance

33393
Graceful 
Mauve

33394
Currant 

Red

33395
Rich 

Burgundy

 ﻿Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

32414 
Pink

 ﻿Pomadka Giordani Gold Iconic 
Elixir
3,5 ml 14257,14/l

 49,90 

33800
Praline 
Nude

33801
Coral 

Hibiscus

33802
Poppy 
Pink

33803
Cerise 
Pink

33804
Scarlet 
Orange

33805
True 
Red

33806
Ruby 
Red

33807
Elegant 

Burgundy

 ﻿Podkład 
ujędrniający 
Giordani Gold 
SPF 8
30 ml 2330,00/l

 69,90 

32047
Porcelain

32048
Light 
Rose

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

TWARZ

USTA

31401
Black

  Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold
Podwójne lusterko (zwykłe i powiększające) 
w oprawce o złotym kolorze, 
wykończonej warstwą antypoślizgową. 
Idealne do torebki. Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90 

  Kredka do oczu Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentów. Dostępna  
w 4 odcieniach. 1,8 g 15500,00/kg

 27,90 

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
Piękny, świetlisty zapach zamknięty we 
wspaniale zaprojektowanym flakonie, 
zdobionym srebrnymi detalami. 
Ponadczasowa kompozycja przywołuje 
łagodną stronę kobiecej osobowości, 
dzięki musującemu aromatowi wody 
z kwiatów pomarańczy. Idealna dla 
kobiet z pasją, wysublimowana, 
świeża i zmysłowa woda perfumowana, 
wyrażająca radość i wolność. 
50 ml 2298,00/l

33137   114,90 

Z AW S Z E 
W  Ś W I E T N Y M  S T Y LU
Drobiazgi, dzięki którym w każdej 
chwili dodasz szyku swojej stylizacji 
- miej je zawsze przy sobie!

LUSTERKO 
KIESZONKOWE + 

KREDKA DO OCZU + 
WODA PERFUMOWANA 

ZA JEDYNE 

69,99 
KOD ZESTAWU: 622609

 ﻿Tusz do rzęs 
Giordani Gold 
Iconic All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

32576
Black

M
A

KI
JA

Ż

OCZY

 

 

 

hiacynt, woda z kwiatów 
pomarańczy, paczula

SZYPROWO-OWOCOWO-
KWIATOWY
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  Pomadka Colourbox Lovestruck
Pięć delikatnych, romantycznych odcieni, 
ukrytych w uroczym opakowaniu. 
4 g 1997,50/kg

 15,90

7,99 

32978
Soft C

innam
on

32985
Soft Red

  Pomadka Colourbox
Bądź gotowa na pełne spektrum 
nieodparcie pięknych odcieni 
szminki! Próbuj, eksperymentuj 
i znajdź swoje ulubione kolory.  
4 g 1997,50/kg

 15,90

7,99 

  Konturówka do ust 
Colourbox
Trzy fantastyczne odcienie 
stworzone specjalnie, by 
perfekcyjnie pasować do pomadek 
Colourbox. 0,7 g 11414,29/kg

 17,90

7,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

  Cień do powiek Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

33774 
Cool 
Pink

33775 
Soft 
Rose

  Róż do policzków 
Colourbox
2 g 11450,00/kg

 22,90 

  Puder do twarzy Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige
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33433
Black

  Kredka do oczu Colourbox
0,7 g 25571,43/kg

33433   17,90 

34384
Pink 

Punch

34387
Red 
Snap

34385
Coral 
Crush

34386
Fuchsia 

Pop

  Balsam do ust Colourbox 
Lip Pop
4,5 g 3533,33/kg

 15,90 

33402
Porcelain

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

  Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

33095
Coral 33096

Pink
33097

Red
32992

Pearly Fuchsia

32991
Pearly Rose

32990
Shim

m
ering Rose

32989
Bright Pink

32987
Shim

m
ering Red

32988
Soft C

oral

32994
Pearly Berry

32979
Shim

m
ering 

C
aram

el

32982
Shim

m
ering 

C
oral

32983
Bright O

range

32984
Bright Red

32986
Soft Raspberry

32995
Soft Burgundy

32993
Shim

m
ering C

herry

  Cień do powiek Colourbox
Trzy nowe, romantyczne odcienie. Dobrze kryjąca formuła 
w subtelnych kolorach. Odcienie można łączyć, by uzyskać 
świetny efekt, więc nie ograniczaj się do jednego! 2 g 4995,00/kg

 21,90

9,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

35
43

5 
So

ft 
Ra

sp
be

rr
y

35
43

4 
So

ft 
M

oc
ha

35
43

3 
Sh

im
m

er
y 

M
ag

en
ta

35
43

2 
Br

ig
ht

 P
un

ch

35
43

1 
Sp

ar
kl

in
g G

ol
d

POŁĄCZ DWA KOLORY, 
BY UZYSKAĆ CIEKAWY EFEKT!

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32983
Bright Orange

R
ZU

Ć
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K
IE

M
 N

A
 K

O
LO

R!
Trzy NOWE, delikatne 

i ciepłe ODCIENIE 
Colourbox subtelnie 

podkreślą piękno 
twojego spojrzenia! 

33095 Coral

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

35435
Soft Raspberry

32980
Pearly Peach

32976
Shim

m
ering Pink

32977
Pearly Pink

34798
Sparkling Melon

34799
Bright Brick

34800
Shimmering Violet

M
A

KI
JA
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EDYCJA 
LIMITOWANA

33257
Soft Lavender

33258
Bright Nude

33259
Pearly Nude

33260
Pearly Pink

33263
Soft Red

33264
Bright Raspberry

33265
Soft Berry

33261
Soft Pink

33266
Soft Plum

33262
Bright Red

O
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33261
Soft 
Pink

33260
Pearly 
Pink

33257
Soft 

Lavender

33263
Soft 
Red

33258
Bright 
Nude

33265
Soft 

Berry

33264
Bright 

Raspberry

33259
Pearly 
Nude

33266
Soft 
Plum

33262
Bright 
Red

34678
Champagne 

Spark

34679
Pink 
Me

34680
Cherry 
Love

33780 
Pearly 
Beige

33781 
Soft 

Peach

DOTKNIJ TĘCZY 

Wybierz swoje ulubione odcienie i baw się 
kolorami! Lakiery Colourbox wprowadzą cię 

w radosny, wiosenny nastrój!

33782
Soft 
Rose

33783
Bright 
Berry

33784
Soft 

Purple

34678
Champagne Spark

34679
Pink Me

34680
Cherry Love

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

33780
Pearly Beige

33781
Soft Peach

33782
Soft Rose

33783
Bright Berry

33784
Soft Purple

M
A
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 ﻿Lakier do paznokci 
Colourbox
5 ml 1598,00/l

 15,90

7,99 
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 ﻿Zestaw do brwi The ONE
Profesjonalne modelowanie brwi jeszcze nigdy 
nie było tak proste! Kompaktowy, uniwersalny 
zestaw posiada wszystko, czego potrzebujesz, 
by zapewnić swoim brwiom zadbany, naturalny 
wygląd i perfekcyjne podkreślenie. Zestaw 
zawiera 2 cienie do brwi, 2 ścięte pędzle i wosk. 
3 g 6663,33/kg

32031   34,90

19,99 

Cień

Wosk

Cień

Stylizuj brwi i utrwal ich 
kształt nakładając wosk 
krótkimi ruchami ku 
górze - użyj białej 
szczoteczki.

Krótkimi pociągnięciami czarnego, 
wyprofilowanego pędzelka 
nanieś kolor na brwi.

Zapewnij swoim 
brwiom idealny 

wygląd za pomocą 
wygodnego w użyciu, 

uniwersalnego 
zestawu do 

profesjonalnej 
pielęgnacji brwi. 

TWÓJ SEKRET 

NA IDEALNE BRWI

UNIWERSALNY zestaw, który 
ułatwia perfekcyjne podkreślanie brwi.

W zestawie dwa ŚCIĘTE PĘDZLE 
dla PRECYZYJNEJ APLIKACJI

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME

Dwa CIENIE DO BRWI 
dla efektu NATURALNEGO 
wykończenia

DŁUGO UTRZYMUJĄCA 
SIĘ FORMUŁA 
Z WOSKIEM modeluje brwi 
i zapewnia im piękny kształt

Wybierz jeden kolor lub wymieszaj 
oba, by uzyskać idealny odcień.

M
A

KI
JA

Ż



32 33

  Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz 
do kresek z miękką końcówką 
zapewniającą gładką, nieprzerwaną 
aplikację – bez zaciągania*. Intensywne 
pigmenty tworzą na powiekach 
zjawiskowe efekty. 0,8 ml 22487,50/l

 34,90

17,99 

JAK UŻYWAĆ 
Zacznij od wewnętrznego 

kącika oka i prowadź 
linię ku zewnętrznemu, 

wzdłuż linii rzęs.

30475
Black

30476
Brown

BOGACTWO 
KOLORU

  Automatyczna kredka do 
oczu The ONE High Impact 
Metallic
Intensywny, metaliczny kolor 
utrzymuje się na powiece przez cały 
dzień, nie kruszy się i nie rozmazuje. 
Nie wymaga temperowania dzięki 
automatycznej, wysuwanej 
końcówce. 0,3 g 49966,67/kg

 24,90   14,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
No Compromise Lash Styler
Stylizuj rzęsy do perfekcji! Nowa, 
stylizująca szczoteczka zapewnia 
doskonałe podkreślenie, oszałamiającą 
długość i imponującą objętość nawet 
najdrobniejszych rzęs. Projekt 
szczoteczki pomaga uzyskać 
spektakularne uniesienie i podkręcenie 
rzęs. 24 h ekstremalnej trwałości*, łatwe 
usuwanie tuszu*, bez rozmazywania*. 
Testowany oftalmologicznie.  
*Test konsumencki 8 ml 3123,75/l

33732   44,90   24,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
"Otwierający spojrzenie" tusz, 
który podkręca rzęsy i dodaje 
im objętości. Szczoteczka unosi 
i podkręca rzęsy, a specjalna formuła 
utrwala ten efekt, sprawiając, że 
twoje oczy przyciągają spojrzenia. 
8 ml 3123,75/l

 39,90   24,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Zestaw z lusterkiem 
powiększającym i 2 pęsetami
Zestaw akcesoriów do pielęgnacji brwi: 
10-krotnie powiększające lusterko 
i 2 pęsety w wygodnej, kompaktowej 
kasetce. Jedna pęseta usuwa większe 
włoski, a druga drobne i trudno 
dostępne. Edycja limitowana. Plastik 
ABS, szkło, stal nierdzewna. Kasetka: 
10 x 5,2 x 1,6 cm. Pęsety: 8,9 cm. 

41562

29,99 

  Profesjonalna brzytwa do 
brwi - dwupak
Stylizuj brwi dokładnie tak, jak chcesz 
- szybko i łatwo! Zestaw do pielęgnacji 
brwi to wygodny w użyciu trymer oraz 
grzebień ze szczoteczką. Dzięki tym  
idealnie dopasowanym do dłoni 
akcesoriom precyzyjnie nadasz brwiom 
wymarzony kształt. Edycja limitowana. 
ABS, PP, stal nierdzewna, włosie 
nylonowe. Trymer: 12,9 x 1,5 cm. 
Szczoteczka: 13,2 x 3 cm. 

41564

9,99 
Wygodna brzytwa do golenia, 
idealnie dopasowana do dłoni, 

ułatwia precyzyjne modelowanie.

Grzebyk i szczoteczka 
do kształtowania brwi.

Lustekro powiększa 
10-krotnie!

Wyprofilowana pęseta 
ułatwia usuwanie 
większych włosków.

Ostro zakończona 
pęseta, idealna do 
mniejszych włosków.

Rysuj. Definiuj. Podkreślaj. 
Aplikator Tuszu do kresek 
The ONE Stylo umożliwia 
tworzenie doskonałych, 
precyzyjnych linii 
o intensywnym kolorze.

M
ak

ija
ż:

 T
us

z d
o 

kr
es

ek
 

Th
e 

O
N

E 
St

ylo
 3

04
75

 B
lac

k.

33732
Black

31473
Black
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33907
Carbon 

Gunmetal

33908
Spicy 

Bronze

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

30476 Brow
n

30475 Black
24
GODZINY*
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Pokochasz to!

30615
Fair 
Light

30616
Nude 
Pink

 ﻿Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ rozpraszającej 
światło tuszuje niedoskonałości i nadaje cerze 
promienny wygląd. Możesz nakładać go 
warstwami, bo lekka, nietłusta konsystencja 
idealnie stapia się ze skórą. 10 ml 1299,00/l

 29,90

12,99 
Nałóż Korektor IlluSkin 
pod oczami, by rozjaśnić 

ciemne cienie i ukryć 
niedoskonałości.

Korektor 
ROZŚWIETLA 

skórę wokół 
oczu i zmniejsza 

opuchnięcia**

** Test konsumencki w grupie 104 kobiet

Precyzyjny aplikator zapewnia delikatność 
i precyzję stosowania.

Lekka formuła nie pozostawia na 
skórze połysku

Możliwość stopniowania intensywności 
krycia dla ultranaturalnego efektu

Ocena 4,1 na 5* 

Za co klientki kochają produkt: 
"Uwielbiam go za efekt rozświetlający 

i działanie nawilżające!" 
"Pozwala mi ukryć nawet głębokie 

cienie pod oczami." 
"Dzięki lekkiej konsystencji świetnie 

się rozprowadza." 
 * Ocena 115 użytkowników.

Idealny makijaż? Wypróbuj nasz korektor 
The ONE, który zapewnia skórze nienaganny 

wygląd - bez względu na to, ile masz lat!

30
61

5 F
air

 Li
gh

t
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  Baza pod makijaż The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuża trwałość 
podkładu, niweluje widoczność porów*. 
Technologia HaloLight™ zapewnia cerze subtelny, 
zdrowy blask. 30 ml 666,33/l

31585   29,90   19,99 

  Mgiełka utrwalająca makijaż The ONE
Leciutka, przejrzysta mgiełka, która natychmiast 
utrwala makijaż i zapewnia nieskazitelny wygląd 
przez cały dzień. Dzięki technologii FreshFix 
makijaż wygląda świeżo aż do ośmiu godzin, 
nawet w wilgotnych warunkach i gdy się spocisz. 
50 ml 399,80/l

34108   29,90   19,99 

Zestaw 
4 

gąbeczekNOWOŚĆ!

Nałóż bazę Illuskin 
równomiernie na twarz 

i zblenduj na linii żuchwy.

  Gąbeczki do podkładu
Gąbeczki do makijażu o unikalnym projekcie, 
pozwalającym na nanoszenie odpowiedniej ilości 
produktu przy doskonałym stopniu nacisku. 
Ich kształt oraz gładka faktura zapewniają równą 
i łatwą aplikację produktu, sprawiając, że podkład 
świetnie i bez smug wtapia się w skórę. Gąbeczki 
możesz stosować do nakładania podkładu, kremu 
koloryzującego, rozświetlacza i korektora, 
a także różu do policzków i pudru. Materiał: 
poliuretan. Wymiary: 7,8 x 5 x 2,1 cm. 

41560   7,90   4,99 

Zrób makijaż - taki 
jaki chcesz i lubisz 
- i utrwal go!

KAŻDY ZA

14,99
  29596 Wachlarzowy pędzel do pudru Długość: 17,1 cm, średnica: 0,9 cm. 29,99  

 29599 Pędzelek do ust Długość: 18 cm (z nałożoną skuwką), 10,4 cm (bez skuwki). Średnica: 
0,6 cm. 29,99   29598 Pędzel do blendowania Długość: 16,7 cm. Średnica: 0,9 cm. 29,99  

 29597 Pędzelek do korektora Długość: 15,2 cm. Średnica: 0,9 cm. 29,99  

 29674 Pędzel do podkładu Długość: 16,5 cm. Średnica: 1,3 cm. 39,99

 

 

 

 

 
 

 

 

BAMBUS ZE 
ZRÓWNOWAŻONYCH 
ZASOBÓW

DO KOREKTORA DO PODKŁADUDO UST DO BLENDOWANIA

AKCESORIA, KTÓRE POTRAFIĄ ZROBIĆ RÓŻNICĘ

DO PUDRU

Rogami gąbeczki nakładaj 
podkład w trudno 

dostępnych miejscach, 
rozprowadzając go 
łagodnymi ruchami.

* Test konsum
encki

M
A

KI
JA

Ż



38 39

  Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana konturówka 
do ust. Miękka, kremowa formuła gładko 
rozprowadza się na ustach, zapewnia 
długotrwałe krycie i uczucie komfortu. 
0,3 g 49966,67/kg

 24,90

14,99 

WYSUWANA 
KOŃCÓWKA 
nie wymaga temperowania

Z łagodnymi woskami 
i kwasem hialuronowym 
- wygładza i nawilża usta 
oraz zapewnia im komfort 

  Pomadka The ONE 
Colour Stylist Ultimate
Wielofunkcyjna pomadka o ultrakremowej 
formule. Supermodne, bogate odcienie są 
trwałe i fantastycznie podkreślają twoją 
urodę. Innowacyjny kształt szminki 
zapewnia perfekcyjny makijaż ust. 
4 g 4997,50/kg

 39,90

19,99 

35174
Cranberry 

Blush

35175
Plum 

Elegance

35182
Fatal 
Red

35184
Red 

Haute 
Couture

35185
Berry 
Bliss

35186
Irresistible 

Copper

35187
Mocha 
Cream

35189
Taupe 

Intensity

35190
So 

Blackberry

35191
Purple 

Glamour

35188
Trendy 
Cocoa

35176
Pink 
Lady

35177
Raspberry 

Rave

35178
Flashy 
Coral

35181
Sunset 
Show

35179
Coral 
Ideal

• �Ostro zakończona końcówka  
pozwala uzyskać pożądany kształt ust  
i doskonale je podkreśla

• �Specjalnie wyprofilowany kształt  
pomadki pozwala pokryć kolorem  
całe usta

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257

Boysenberry

31948
Plush 
Peach

  Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka 
o pełnym, jedwabiście matowym 
wykończeniu. Trwałe, bogate 
odcienie. Nawilżająca formuła 
wzbogacona składnikami odżywczymi. 
5 ml 4998,00/l

 42,90

24,99 

• �Delikatna, lekka 
formuła musu

• �Matowe wykończenie
• �Komfortowa, 

nie wysusza ust

 

 

 

LEKKOŚĆ I MATOWE 
WYKOŃCZENIEKONTURÓWKI W PEŁNI KRYJĄCA

31434
Spicy Nude

31435
Perfect Pink

31437
Vibrant Pink

31438
Coral Ideal

31439
Real Red

31440
Smoke Red

31440
Smoke Red

31
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4
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35822
Sensual 
Latte

35823
Rose 

Embrace

35824
Nude 

Passion

35825
Spicy 

Caramel

35826
Mauve 
Crush

35827
Mocha 
Envy

35828
Tempting 
Burgundy

35829
Chocolate 

Crave

31
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4 
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35166
Pink 
Flair

35167
Melted 

Caramel

35168
Rosewood 

Charm

35169
Nude 
Mauve

35170
Clover 
Dream

35171
Rose 
Chic

35172
Pink 

Attitude

35173
Uptown 

Rose

31
44

0 
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35181
Sunset Show
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PIĘKNO TWOICH 
DŁONI!

  Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
8 ml 3362,50/l

31032   26,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z organicznym 
olejkiem z pestek granatu
15 ml 1726,67/l

34042   25,90 

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

ZESTAW 

"PIĘKNE 
DŁONIE"

DLA 
DŁONI

DO 
PAZNOKCI

DO 
CIAŁA

KREM DO RĄK I PAZNOKCI + OLEJEK DO PAZNOKCI  
+ TENDER CARE 

19,99 
KOD ZESTAWU: 622618

M
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  Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress
100 ml 169,00/l

31344   16,90 



A

B

C
D
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zestaw pilników Sardinia
Niezawodny sposób na wspaniały wygląd 
dłoni i stóp - nie tylko latem! Zestaw 
3 pilników dekorowanych zabawnym, letnim, 
morsko-niebieskim motywem. Zakrzywiony 
kształt zapewnia dokładność. Bardziej szorstka 
powierzchnia idealnie nadaje się do paznokci 
u stóp, a mniej - do paznokci u rąk. Papier 
piaskowy; wymiary: 17,7 x 2 x 3 cm. 

41551

9,99 
  Obcinacz do paznokci Sardinia
Obcinacz, za pomocą którego możesz zadbać 
zarówno o paznokcie u rąk, jak i stóp. Piękny, 
nawiązujący do lata design i wygoda! Stal 
węglowa. Wymiary: 8,1 x 1,5 cm. 

41548

9,99 

  Zmywacz do 
paznokci The ONE
Szybki i efektywny w działaniu 
zmywacz, który usuwa nawet 
ciemne odcienie lakierów 
nie pozostawiając śladów 
na paznokciach*. Zawiera 
nawilżające składniki 
pielęgnujące i nawilżające. 
O zapachu migdałowym. Nie 
zawiera acetonu. 75 ml 239,87/l

31034   26,90

17,99 

  Miseczka do manicure 
The ONE
Poręczna miseczka, która zadba 
o komfortowe przygotowanie 
Twoich dłoni do manikiuru. 
Wlej do niego trochę ciepłej wody 
i zanurz ręce na kilka minut. 
Materiał: PP. Wymiary: 
15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90

9,99 

  33727 Baza ułatwiająca usuwanie 
lakieru The ONE 8 ml 3362,50/l 
26,90   31029 Emalia 2-w-1 The 
ONE 8 ml 3362,50/l 26,90   31030 
Ochronna emalia do paznokci 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 32038 Utwardzacz do paznokci 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90 

  32581 Żelowy lakier nawierzch-
niowy The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90  

 33520 Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE 8 ml 
3362,50/l 26,90  33867 Dwufazowy 
olejek do paznokci i skórek 
The ONE 8 ml 3362,50/l 26,90

  Zestaw do manicure Queen
PU, stal nierdzewna, stal nierdzewna. 
Wymiary: 10,9 x 6,9 x 1,95 cm. 

37613

29,99 

2 w 1: Pilniczki 
do paznokci 
u rąk i paznokci 
u stóp (pilnik 
o bardziej szorstkiej 
powierzchni)!

2 w 1: obcinacz 
zarówno do paznokci 
u rąk jak i u stóp!

  Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 1873,75/l

 26,90

33509
Ocean 
Wave

32733
Violet 

Intense

32735
Gold 

Eclatant

33514
Orange 
Spectre

32732
Pink 

Extraordinaire

32734
Red 

Ardent

35011 
Sugar 
Cane

33938 
Pink 
Thrill

33939 
Champagne 

Glimmer

EDYCJA 
LIMITOWANA
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14,99
KAŻDY LAKIER DO PAZNOKCI ZA

 

 

 

       

 

  
  Serum do paznokci 5 w 1 
The ONE
Serum, które znakomicie odżywia 
suche, łamliwe paznokcie. 
Wzbogacone ektraktami 
roślinnymi oraz minerałami, 
nawilża, wzmacnia i przywraca 
elastyczność.  8 ml 1873,75/l

32580   26,90

14,99 

 

Odcienie, które nikogo nie pozostawią 
obojętnym... Wybierz te, które ci się 

podobają i zobacz, jak łatwo jest zrobić 
oszałamiające wrażenie!

ELEKTRYZUJĄCY KOLOR

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

A
B
C
D

4 niezbędne AKCESORIA:
nożyczki  
cążki 
odpychacz 
pilnik

33940
Ultra 
Violet

33941
Graphite 

Night
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32592
Light

32593
Medium
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32294
Nude

32293
Grey

32292
Brown

32291
Black

32033
Brown

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

31586
Black

33222
Black

30719
Black

30720
Black 

Brown

32035 
Black

32435
Deep 
Black

33004 
Black

31442 
Transparent

31443 
Natural 

Pink
31444 
Nude

35155
Nude 

Appeal

35156
Peach 

Passion

35157
Pink 

Possession

35158
Magenta 
Mania

35159
Coral 
Craze

35160
Tempting 
Orange

35161
Red 
Rage

35162
Red 

Fever

35163
Purple 
Power

35164
Cherry 
Crave

30980
Spectacular 

Nude

30981
Ravishing 

Rose

30982
Sublime 

Pink

30983
Striking 
Coral

30984
Amazing 

Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

33370
Eternal 
Flame

33371
Resolute 

Red

33372
Endless 
Cherry

33373
Persistent 

Plum

33364
Nonstop 

Nude

33367
Forever 
Fuchsia

33365
Perennial 

Pink

33366
Constant 

Coral

33368
Perpetual 

Papaya

33369
Sunset 

Horizon31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

34773 
Jet 

Black

34774 
Charcoal 

Grey

34775 
Pure 

Espresso

30612 
Light

30613 
Medium

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk31160
Porcelain

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

33566
Chestnut

35304
Fair 

Porcelain

32283 
Vanilla

32284 
Porcelain

32285 
Natural 

Rose

32286 
Natural 
Nude

32287 
Light 
Ivory

32288 
Natural 
Beige

35307
Honey 
Beige

33693 
Medium 
Brown

33694
Deep 
Brown

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

34107
Black

44 45

 ﻿Kredka do brwi 
The ONE Duo
1,8 g 13833,33/kg

 24,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Stylo 
Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek 
The ONE Wonder
2,5 ml 13160,00/l

 32,90 

 ﻿Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

THE ONE

 ﻿Pomadka The ONE Colour Obsession
3,7 g 11594,59/kg

 42,90 

 ﻿Balsam do ust The ONE Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Wydłużający tusz 
do rzęs The ONE 
Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Odżywka w żelu do rzęs 
i brwi The ONE
8 ml 3487,50/l

31490   27,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
No Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Baza pod cienie do 
powiek The ONE
10 ml 2990,00/l

34445   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash 
XXL
8 ml 4987,50/l

34107   39,90 

 ﻿Baza zmniejszająca 
widoczność porów 
The ONE  20 ml 1495,00/l

33709   29,90 

 ﻿Zestaw do konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Wodoodporny tusz 
do kresek The ONE 
Stylo
1,6 g 21812,50/kg

 34,90 

 ﻿Upiększająca 
baza do ust 
The ONE
2,8 g 10678,57/kg

33893   29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Wodoodporny 
tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
100 ml 299,00/l

32138   29,90 

 ﻿Pomadka The ONE Triple Core
4 g 9975,00/kg

 39,90 

 ﻿Pomadka The ONE Colour Unlimited 
Super Matte
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

33670 Black

33671 Brown

 ﻿Balsam do ust 
The ONE 
Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Kredka do powiek 
The ONE
2,4 g 14541,67/kg

 34,90 

 ﻿Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

30524 
Lilac 
Silk

30520 
Tiramisu

30521
Ice Pink

30528
Fuchsia 
Allure

33288
Watermelon 

Punch

33289
Orange 
Sorbet

33290 
Rosy 
Nude

33291
Grey 
Moss

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 
Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

 ﻿Korygujący puder 
utrwalający 
The ONE
5 g 6580,00/kg

34651   32,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE Lip Spa 
Intense
1,7 g 17588,24/kg

34732   29,90 

 ﻿Krem 
rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Pomadka The ONE Power Shine HD
1,7 g 22294,12/kg

 37,90 

34542 
Natural

34541 
Ivory

34543 
Beige

34540 
Fair

 ﻿Krem koloryzujący The ONE A-Z 
Hydra SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

33692 
Blonde

33706
Light 
Nude

33707
Fair 

Beige

33708
Dark 
Beige

 ﻿Korektor 
The ONE 
EverLasting 
Precision
5 ml 5980,00/l

 29,90 

37896
Divine 

Wisteria

37897
Celestial 

Pearl

37898
Aquatic 

Vice

37899
Pink 

Frenzy

 ﻿Lakier do paznokci The ONE 10-w-1
5 ml. 4980,00/l

 24,90 
EDYCJA 

LIMITOWANA

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1496,67/l

 44,90 

 ﻿Tusz do brwi The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90 

35474
Beige 
Blush

35475
Pink 

Frenzy

35476
Gorgeous 

Violet

35477
Wild 
Red

35478
Taupe 

Attraction

35465
Lustrous 

Nude

35466
Peach 
Spritz

35467
Pink 

Lemonade

35468
Clover 
Haze

35469
Sexy 
Plum

35470
Cherry 
Candy

35471
Trendy 
Berry

35472
Dazzling 

Wine

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

33285
Hypnotic 

Lilac

33286
Festive 
Merlot

33287
Spring 
Grape

33292
Mystic 
Forest

33293
Royal 
Blue

33294
Midnight 
Ocean

37901
Mauve 

Shadow

37902
Vintage 
Navy

37903
Dark 

Cherry

37904
Copper 
Power

37905
Silver 
Sheen

37900
Bright 

Pomegranate
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  Portfel Energy
Portfel w pięknym odcieniu koralu ze złotymi 
detalami i fioletową ozdobą w kształcie 
liścia, którą możesz nosić jako zawieszkę 
do naszyjnika lub broszkę do szala. Dwie 
funkcje: portfel i kopertówka. Pomieści 
paszport, smartfon, karty, klucze, kosmetyki 
do makijażu i inne niezbędne drobiazgi. 
Odpinana bransoletka może pełnić rolę 
breloczka na klucze. Niebieska podszewka. 
PU, poliester. Wymiary: 23 x 16cm; ozdoba: 
8 x 6,3 cm. 

41274

59,99 

  Bransoletka Energy Graphic
Pięknie podkreślająca opaleniznę, złocista 
bransoletka o minimalistycznej i zarazem 
śmiałej formie. Pasuje do każdej stylizacji! 
Doskonale wygląda noszona razem 
z kolczykami z tej samej kolekcji. Mosiądz; 
testowana na obecność niklu. Wymiary: 
7 x 6,5 x 2 cm. 

41599

29,99 

  Kolczyki Energy Hoop
Minimalistyczne, geometryczne formy 
w kolorze złota, które możesz wzbogacić, 
dodając stylowe frędzle. Idealnie pasują do 
bransoletki z tej samej kolekcji. Mosiądz, 
poliester, testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 5 x 4,5 cm; chwost: 3 cm. 

41595

29,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOŚ TAK, JAK LUBISZ 
- na ramieniu, w ręku etc. 

Pasek ma po jednej 
stronie kolor beżowy,  
a po drugiej różowy.

  Torebka Energy
Kontrasty to jeden z najmodniejszych trendów w tym sezonie! 
Torebka Energy łączy elegancki odcień beżu z odważnym 
odcieniem różu i złocistymi akcentami. Doskonale pasuje 
zarówno do stylizacji biurowych, jak i popołudniowych. 
Lśniące wykończenie i dwustronny, szeroki pasek.
PU, poliester. Wymiary: 30 x 13 x 24 cm. 

42380

149,99 

MIESZAJ I ŁĄCZ: 
KREUJ WŁASNE 
STYLIZACJE! 

 

 

 NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

LETNI LOOK 
-  ENERGIA MIASTA

M
O

D
A
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  Naszyjnik Ally
Supermodny naszyjnik, którego projekt 
nawiązuje do najszlachetniejszych form 
minimalizmu, lekko przełamanych kobiecym 
stylem boho. Możesz go nosić na różne 
sposoby, także jako bransoletkę. Mosiądz, 
stop cynku, akryl. Długość: 45 + 6 cm, 
łańcuszek z zawieszką: 18cm. 

37329   59,99 

  Kolczyki Ally Drop
Subtelny i zarazem odważny projekt, łączący 
piękno koloru złota i śmiałe formy, zamknięte 
w połyskujących, dużych kamieniach. Stal 
nierdzewna, akryl, stop cynku; testowane 
na obecność niklu. Wymiary: 5,5 x 2,2 cm. 

37328   29,99 

  Zegarek Ally
Nowoczesny, elegancki zegarek, którego 
design nawiązuje do szykownego minimalizmu. 
Połączenie koloru złota i tarczy z imitacji 
marmuru nadaje mu wręcz królewski 
charakter. Zapakowany w pasujące do 
projektu pudełko. Stop cynku, szkło, stal 
nierdzewna, mosiądz, PU. Wymiary: pasek: 
24,5 x 2,22 cm; koperta: 4,44 cm. 

37324   119,99 

  Szal Ally
Bajecznie kolorowy szal, dzięki któremu ożywisz 
każdą stylizację. Zdobiony motywem nawiązującym 
do flory tropików w supermodnych kolorach 
z akcentami soczystej zieleni, żółci i błękitu. Ten miękki 
szal w kształcie kwadratu fantastycznie podkreśla urodę 
noszącej go kobiety. Poliester, 90 x 90 cm. 

37389   39,99 

  Okulary przeciwsłoneczne Ally Kitten
Okulary przeciwsłoneczne w stylu cat znów są 
supermodne, a ten kształt jak żaden inny 
potrafi dodać każdej kobiecie kokieteryjnej 
tajemniczości! Elegancka, lśniąca czerń 
perfekcyjnie łączy się z soczewkami o szarym 
gradiencie. Okulary są lekkie i wygodne, 
doskonale chronią oczy. Etui i ściereczka do 
czyszczenia w zestawie. 100% ochrona przed 
promieniowaniem UV. Poliwęglan. Wymiary: 
oprawki: 14,7 cm; soczewki: 5,4cm; zauszniki: 
14 cm. 

37707   39,99 NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Torebka Ally Bowling
Wyjątkowo piękna torebka w supermodnym, 
słonecznym odcieniu koloru żółtego. Wystarczająco 
pojemna, by pomieścić laptop czy sprzęt sportowy. 
Z długim paskiem i wygodnymi uchwytami. Zapinana 
na zamek błyskawiczny. Ożywia stylizacje i nadaje im 
kobiecy charakter. PU, poliester, żelazo, stop cynku. 
Wymiary: 36,5 x 19,7 x 22 cm; pasek: 80 x 4 cm. 

37694   129,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Torebka Calm
Supermodny kształt i tradycyjny zestaw 
kolorów sprawia, że torebka jest 
perfekcyjnym dodatkiem do dziennych 
i popołudniowych stylizacji. Wygodna 
i pojemna, z dekoracyjną, odpinaną zawieszką 
w kolorze złota. Zapięcie magnetyczne, 
wewnętrzna kieszeń na suwak i szeroki, 
regulowany pasek. Bawełna, PU, żelazo. 
Wymiary: 23 x 23 x 32 cm; pasek: 81,5 cm; 
średnica zawieszki: 3 cm. 

41273

119,99 

  Zegarek Calm
Szykowny, luksusowy zegarek w kolorze złota, który każdej 
stylizacji nada elegancki look. Wspaniale wygląda noszony 
z dodatkami z kolekcji Energy. Mechanizm Seiko. Zapakowany 
w eleganckie pudełko. Stop cynku, szkło, stal nierdzewna. 
Całkowita długość: 23,5 cm; szerokość koperty: 3 cm. 

42353

119,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Naszyjnik Honey
Elegancki, długi naszyjnik, ozdobiony piękną, 
oszronioną kulą. Materiał: stop cynku, żelazo, 
mosiądz, akryl, imitacja rodu. Długość: 
62 + 6 cm; średnica kamienia: 24 mm. 

29922

39,99 

  Naszyjnik Odette
Materiał: stop cynku, żelazo. Długość: 92 cm. 
Testowany na obecność niklu. 

31453

39,99 

  Kolczyki Odette
Materiał: stal nierdzewna, żelazo. Długość: 
4,7 cm. Testowane na obecność niklu. 

31462

29,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Naszyjnik Exotics
Materiał: mosiądz, akryl, żywica poliestrowa, 
poliester. Długość: 108 cm. 

31211

49,99 

  Kolczyki Exotics
Materiał: stal nierdzewna, akryl, mosiądz. 
Długość: 4 cm. 

31212

29,99 

 

 

 

 

 
 

 

M
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CIAŁO I WŁOSY
NAJLEPSI PRZYJACIELE SKÓRY I WŁOSÓW 

Niesforne kosmyki? Przesuszona skóra? Spełniamy wszystkie potrzeby  
- na nasze produkty zawsze możesz liczyć!

KAŻDY KREM 
DO RĄK ZA

12,99

INTENSYWNIE 
ODŻYWIA*

99% 
* �Testy konsumenckie z udziałem 

kobiet o bardzo suchych dłoniach

Silne antidotum dla 
spierzchniętych dłoni

* Testy konsumenckie z udziałem 
100 kobiet stosujących krem 

przeciwstarzeniowy przez ponad 
2 tygodnie

Z ekstraktem z soi 
stymulującym produkcję 

kolagenu

SPOSÓB NA MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCE, 

GŁADSZE DŁONIE

  Skoncentrowany krem 
odżywczy do rąk
50 ml 259,80/l

17305   22,90

  Przeciwstarzeniowy 
krem do rąk Pro-Youth
50 ml 259,80/l

20357   22,90

  31347  Ochronny krem do rąk i paznokci SoftCaress  
150 ml 159,33/l 23,90   31348 Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress 150 ml 159,33/l 23,90   31345 Odżywczy 
krem do rąk SoftCaress 100 ml 169,00/l 16,90   21878 
Krem do rąk Dream Cream 30 ml 430,00/l 12,90  

 33196 Krem do rąk Golden Edition 30 ml 430,00/l 
12,90

POPRAWA 
GŁADKOŚCI SKÓRY 

97%*

 

 

  

 

  



 

 

 
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NIE 
ZOSTAWIA 

OSADU

  Pielęgnacyjna maska 
do włosów farbowanych 
HairX Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 99,95/l

32887   34,90

19,99 

  Odżywka do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
200 ml 89,95/l

32885   27,90

17,99 

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour  Reviver
250 ml 71,96/l

32883   27,90

17,99 

CHRONI KOLOR 
włosów farbowanych

WŁOSY NARAŻONE NA DZIAŁANIE 

ZANIECZYSZCZEŃ 
ŚRODOWISKOWYCH

Moc 
FITOSKŁADNIKÓW

SYSTEM COLOUR 
REFLECTION ODBIJA 

światło, by zwiększyść blask koloru.

FILTRY 
UV zapobiegają  

blaknięciu koloru.

TWÓJ PROBLEM 
Masz fabowane lub rozjaśnione 

włosy, które chcesz chronić 
przed utratą koloru. 

 
NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Color Reviver 
Zachowuje blask farbowanych 

lub rozjaśnionych włosów 
oraz chroni kolor 

przed blaknięciem.

Oczyszcza, odświeża  
i rewitalizuje dzięki mocy  

FITOSKŁADNIKÓW

Mikronizowana glinka 
pomaga usunąć  

zanieczyszczenia z włosów

Technologia neutralizująca 
nieprzyjemny zapach 

zapewnia uczucie świeżości

  Szampon głęboko 
oczyszczający HairX 
Advanced Care
Opracowany specjalnie, by głęboko 
oczyszczać włosy. Zawiera 
odżywczy kompleks fitoskładników, 
oczyszczającą mikronizowaną glinkę 
oraz technologię neutralizującą 
nieprzyjemny zapach. Aby uzyskać 
najlepsze rezultaty, używaj razem 
z odżywką z tej samej serii. 
250 ml 71,96/l

32898   27,90

17,99 

  Odżywka głęboko 
oczyszczająca HairX 
Advanced Care
Kremowa odżywka, stworzona 
specjalnie by ułatwiać rozczesywanie 
i układanie włosów. Zawiera 
odżywczy kompleks fitoskładników, 
oczyszczającą mikronizowaną glinkę 
oraz technologię neutralizującą 
nieprzyjemny zapach. Aby uzyskać 
najlepsze rezultaty, używaj razem 
z szamponem z tej samej serii. 
200 ml 89,95/l

32905   27,90

17,99 

1. �Nałóż szampon na mokre 
włosy, spień i dokładnie spłucz.

2. �Nałóż odżywkę od połowy 
włosów po końcówki. 
Przeczesz włosy palcami, 
by mieć pewność, że każde 
pasmo jest pokryte. Spłucz.

3. �Stosuj codziennie lub tak 
często, jak wymaga tego 
typ twoich włosów.

 

 

TWÓJ PROBLEM 
Twoje włosy są narażone na 
zanieczyszczone środowisko,  

a to sprawia, że utrzymanie ich 
w czystości jest trudniejsze. 
NASZE ROZWIĄZANIE 
HairX Advanced Care 

Deep Cleansing Purifying 
Głęboko oczyszcza, odświeża 

i rewitalizuje włosy.

C
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SERIA GLOSS & 
MOISTURE
włosy pozbawione blasku włosy suche 

i zniszczone 
włosy cienkie, 
pozbawione objętości 

osłabione, 
cienkie włosy

  Nawilżający szampon do 
włosów HairX Advanced Care 
Gloss & Moisture
250 ml 71,96/l

32900   27,90

17,99 

  Odżywcze serum do 
włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair
30 ml 666,33/l

32882   34,90

19,99 

  Wzmacniający tonik do 
włosów HairX Advanced 
Care Activator
100 ml 249,90/l

32897   39,90

24,99 

  Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume 
Lift
150 ml 133,27/l

32892   32,90

19,99 

  Okrągła szczotka do włosów
Mała okrągła szczotka, idealna do podwijania 
lub prostowania włosów podczas suszenia. 
Wymiary: 22 x 4,5 cm. Materiał: ABS, nylon. 

30595   25,90

12,99 

  Okrągła szczotka do włosów 
- średnia
Szczotka przeznaczona do szybszego suszenia i 
kreowania bujnych loków. Wymiary:  
23 x 4,8 cm. Materiał: aluminium, nylon. 

30608   29,90

14,99 

  Szczotka do tapirowania włosów
Specjalnie zaprojektowana szczotka do 
tapirowania, zwiększania objętości  
i wygładzania włosów. Wymiary: 
21 x 1,5 cm. Materiał: ABS, nylon. 

30611   25,90

12,99 

  Szczotka modelująca 3D
Idealna do włosów średnich i długich, 
kreowania fal, loków oraz objętości. 
Przyspiesza suszenie i zmniejsza 
uszkodzenia włosów. Wymiary: 
22 x 10 cm. Materiał: PP, ABS. 

30647   29,90

14,99 

  Przyrząd do czyszczenia szczotek 
do włosów
Praktyczne urządzenie usuwa ze szczotek włosy, 
do których może przylegać kurz i brud. 
Wymiary: 12,3 x 1,8 cm. Materiał: ABS, PET, 
stal nierdzewna. 

30923   25,90

12,99 

ODPOWIEDNIE AKCESORIA? 
Idealna fryzura!

DUŻE LOKI

SZCZOTKA MODELUJĄCA 3D

PRZYRZĄD DO CZYSZCZENIA SZCZOTEK

SZCZOTKA DO TAPIROWANIA

OKRĄGŁA SZCZOTKA 
DO MODELOWANIA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TONIKVOLUME LIFTULTIMATE 
REPAIR
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KREATYWNOŚĆ 
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  Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo
Głęboko odżywia oraz odbudowuje włosy 
normalne, suche lub cienkie oraz scala rozdwojone 
końcówki. Luksusowa, wygładzająca formuła 
z naturalnymi olejkami: arganowym, różanym i 
łopianowym oraz witaminą F. 50 ml 599,80/l

31616   49,90 

29,99 

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów 
wzbogacony naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia 
je nadając im zdrowy blask 
i cudowny zapach. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 200 ml 99,95/l

31609   32,90

19,99 
  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Odżywia włosy, ułatwia 
rozczesywanie i sprawia, że lepiej 
się układają. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 150 ml 133,27/l

31610   32,90

19,99 

  31611 Maska do włosów 
Eleo 125 ml 343,20/l 42,90  

 31614 Ochronny olejek 
do włosów Eleo 50 ml 998,00/l 
49,90   31613 Suchy olejek 
do włosów Eleo 50 ml 998,00/l 
49,90

DYSCYPLINUJĄCY 
Idealny do włosów normalnych/

cienkich z rozdwojonymi 
końcówkami

  32891 Odżywka dodająca włosom 
objętości HairX Advanced Care Volume 
Lift 200 ml 27,90   32888 Szampon 
dodający włosom objętości HairX 
Advanced Care Volume Lift 250 ml 
27,90   32890 Szampon dodający 
włosom objętości HairX Advanced 
Care Volume Lift 400 ml 37,90

  Nawilżający szampon 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Gloss & Moisture
400 ml 94,75/l

32912   37,90 

  Szampon do włosów 
farbowanych HairX 
Advanced Care 
Colour Reviver
400 ml 94,75/l

32884   37,90 

  32904 Serum na rozdwajające się 
końcówki HairX Advanced Care 
Frizz Control 30 ml 34,90   32903 
Odżywka wygładzająca HairX 
Advanced Care Frizz Control 
200 ml 27,90   32902 Szampon 
wygładzający HairX Advanced Care 
Frizz Control 250 ml 27,90

  Pianka do 
stylizacji włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Lakier do włosów 
HairX Supreme 
Hold
200 ml 124,50/l

30551   24,90 

  Termoochronny 
spray do stylizacji 
bez spłukiwania 
HairX
150 ml 166,00/l

30552   24,90 

  Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls & 
Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

  Lakier do 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

OSŁABIONE, CIENKIE WŁOSYWŁOSY POZBAWIONE BLASKU

PUSZĄCE SIĘ WŁOSY WŁOSY FARBOWANE

WŁOSY CIENKIE, POZBAWIONE OBJĘTOŚCI 

ŁATWA STYLIZACJA

WŁOSY SUCHE I ZNISZCZONE 

  Szampon 
przeciwłupieżowy 
HairX Advanced Care 
Dandruff Solution
250 ml 111,60/l

32893   27,90 

SUCHA SKÓRA GŁOWY, ŁUPIEŻ

LUKSUSOWE 
OLEJKI. BOGATE 
ODŻYWIENIE. 

ZDROWE, 
LŚNIĄCE 
WŁOSY.

  Wzmacniający 
szampon do włosów 
HairX Advanced Care 
Activator
250 ml 119,60/l

32894   29,90 

  Wzmacniający spray 
do włosów HairX 
Advanced Care 
Activator
150 ml 199,33/l

32895   29,90 

WŁOSY PRZETŁUSZCZAJĄCE SIĘUPIĘKSZANIE WŁOSÓW

  Pielęgnujący spray 
bez spłukiwania 
Gloss & Moisture
200 ml 174,50/l

32901   34,90 

  Suchy szampon 
HairX Advanced Care 
Oil Control
150 ml 219,33/l

32907   32,90 

  Upiększający spray CC 
HairX Advanced Care
150 ml 232,67/l

32908   34,90 

  32881 Odżywcza maska do włosów 
HairX Advanced Care Ultimate Repair 
200 ml 174,50/l 34,90   32878 Odżywka 
do włosów HairX Advanced Care 
Ultimate Repair 200 ml 139,50/l 27,90  

 32875 Odżywczy szampon do włosów 
HairX Advanced Care Ultimate Repair 
250 ml 111,60/l 27,90   32877 Odżywczy 
szampon do włosów HairX Advanced 
Care Ultimate Repair 400 ml 94,75/l 37,90
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NOWOŚĆ!

Na naszych dezodorantach możesz polegać! 
Nowe dezodoranty Activelle z technologią 
ActiBoost zapewnią ci świeżość, ochronę i pewność 
siebie - zawsze, gdy będziesz jej potrzebować.

* T
es
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su
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• ��Do 72 godzin kontroli nad 
nieprzyjemnym zapachem.◊ 
Maksymalna ochrona.

• �Do 48 godzin kontroli nad 
nieprzyjemnym zapachem.◊

ŚWIEŻOŚĆ, OCHRONA, 
PEWNOŚĆ SIEBIE

 
 

 

• �Do 48 godzin kontroli nad 
nieprzyjemnym zapachem.◊

TECHNOLOGIA KAPSUŁEK 
Z ZAPACHEM

AKTYWOWANA RUCHEM

Tarcie wywołane ruchem 
kruszy powłokę mikrokapsułek 
ActiBoost, które otwierają się, 
zapewniając ci świeży zapach.

JAK DŁUGO POWINIEN DZIAŁAĆ?

ActiBoost to technologia, 
w której kapsułki zapachu są 
aktywowane ruchem ciała. 
Innowacyjne mikrokapsułki: 
olejek zapachowy zamknięty 
został w specjalnej powłoce.

Activelle zapewnia ochronę, 
na której możesz polegać 
przez 48 lub 72 godziny.

Uczucie świeżo umytej 
skóry przez cały dzień.*

• Subtelny, czysty zapach.• �Świeży, pudrowo-cytrusowy zapach.• �Technologia przeciwdziałająca plamom. 
Nie pozostawia śladów ani widocznych 
pozostałości na ubraniach. *

• �Lekko kwiatowy, chłodny zapach.

Technologia 
przeciwdziałająca plamom.

Maksymalna ochrona nawet 
po aktywności fizycznej.*

KAŻDY 

DEZODORANT 
ZA 9,99

  33141 Dezodorant antyperspiracyjny Activelle Invisible
  33142 Dezodorant antyperspiracyjny Activelle Extreme
  33140 Dezodorant antyperspiracyjny Activelle Fresh
199,80/l

17,90
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  29321 Jednorazowe maszynki do golenia dla kobiet 
Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 14,90   32599  Paski z woskiem do 
depilacji twarzy Silk Beauty Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 1,50/szt. 29,90 

  32601 Żel do golenia Silk Beauty 150 ml 132,67/l 19,90

  32340 Nawilżający balsam do okolic intymnych 
Feminelle Special Care+ 75 ml 398,67/l 29,90  

 31326 Ochronny płyn do higieny intymnej 
Feminelle 300 ml 93,00/l 27,90   33022 Odświeżający 
płyn do higieny intymnej Feminelle 300 ml 93,00/l 
27,90

  Paski z woskiem do 
depilacji Silk Beauty
Ciesz się jedwabiście gładkimi 
nogami bez włosków nawet do 
4 tygodni od depilacji*. 
Pielęgnujące plastry zawierają 
naturalny wosk pszczeli, proteiny 
jedwabiu oraz olejek z wiesiołka. 
Łatwe i wygodne w aplikacji. 
Do skóry normalnej. Zawiera 
8 dwustronnych pasków do 
depilacji, 2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 1,56/szt.

32598   34,90

24,99 

  Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle
Odświeżający dezodorant do higieny 
intymnej. Wzbogacony witaminami, 
chłodzącym wyciągiem z kwiatu lotosu 
i kompleksem zapobiegającym 
powstawaniu nieprzyjemnych 
zapachów. 75 ml 199,87/l

24890   22,90

14,99 

  Łagodny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny 
intymnej z ekstraktem z kwiatów 
rumianku. Przebadany dermatologicznie, 
ginekologicznie oraz pod kątem alergii. 
Łagodna formuła do codziennego 
stosowania. 300 ml 59,97/l

33459   27,90

17,99 

DELIKATNA 
PIELĘGNACJA 
KOBIECOŚCI

Superpojemna przegroda 
zapinana na zamek 
błyskawiczny pomieści 
większe kosmetyki.

Z lusterkiem

Przezroczysta 
przegródka 
zapinana na suwak 
ułatwia znalezienie 
niezbędnych 
akcesoriów.

Zapinana na suwak 
kieszeń idealna na 

produkty do makijażu

SKŁADANA 
KOSMETYCZKA

SPRYTNE PRZECHOWYWANIE 
KOSMETYKÓW W DOMU 
I PODCZAS PODRÓŻY

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kosmetyczka Luna
Wymiary: rozłożona - 60 x 26 x 8 cm, 
złożona - 20 x 26 x 8 cm. 

30912   99,99

69,99 

26 cm

20 cm

Kosmetyczka na 
produkty do makijażu 

jest odpinana, więc 
możesz ją mieć zawsze 

przy sobie.

Zapięcie na zatrzaski

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAME
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Wosk do 
skutecznego 
usuwania 
włosków

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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  Intensywnie nawilżający 
balsam do stóp Feet Up 
Advanced
50 ml 399,80/l

34016   29,90

19,99 

  Krem wygładzający na 
pękające pięty Feet Up 
Advanced
75 ml 199,87/l

33027   24,90

14,99 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 149,90/l

33035   29,90

14,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj dwa razy dziennie, rano 
i wieczorem, najlepiej po kąpieli. 
Wmasuj w stopy, zwracając 
szczególną uwagę na pięty i inne 
miejsca o bardzo suchej skórze.

KROK

JAK UŻYWAĆ: 
Wmasuj dokładnie w oczyszczone 
stopy, upewniając się, że balsam 
całkowicie się wchłonął.

BALSAM DO STÓPKROK

JAK UŻYWAĆ: 
Spryskaj równomiernie całe stopy, 
nie zapominając o palcach.

SPRAY DO STÓPKROK

M
IN

ER
AL

4E  Poduszki ochronne 
pod pięty To You
Guma; (1) 12 x 6,8 x 1,3 cm; 
(2) 7 x 5,8 x 0,7 cm; (3) 6,1 
x 5,5 x 0,7 cm. 

32413   19,99 

  Intensywnie 
nawilżająca maska do 
stóp Feet Up Advanced
100 ml 299,00/l

33028   29,90 

  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 996,67/l

33030   29,90 

  Złuszczający krem 
do stóp Feet Up 
Advanced
75 ml 398,67/l

33033   29,90 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny do 
stóp Feet Up 
Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 

  Kojący żel do 
zmęczonych stóp i nóg 
Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

NAJLEPSZA OCHRONA
dla twoich stóp!

  Pilnik elektryczny 
Feet Up PediSmooth
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90

129,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Prosimy o zapoznanie 
się z dołączoną do 
produktu ulotką, 

w której znajdziesz 
instrukcję oraz uwagi 
o środkach ostrożności.

  Urządzenie do 
pielęgnacji stóp 
4-w-1 Sardinia
PS, żelazo, włosie 
propylenowe. 
Wymiary: 17 x 4,7 cm. 

41546

17,99 

4 w 1: cztery różne 
akcesoria w jednym 
- dla twojej wygody!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

TARKA

PUMEKS

  Poduszki ochronne
Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

9,99 

By uzyskać 
najlepsze rezultaty, 
rekomendujemy 
wymianę głowicy 
PediSmooth co 
trzy miesiące.

Zwiększają 
komfort 

noszenia butów 
na wysokim 
obcasie.

  Wymienne 
obrotowe głowice 
ścierne Feet Up 
PediSmooth
Tej samej wielkości. 

29461   39,99

24,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

PILNIK

SZCZOTECZKA
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  Płyn do kąpieli 
Secret Gift
300 ml 66,33/l

34106   19,90 

  Krem do rąk 
Secret Gift
75 ml 212,00/l

35447   15,90 

  Balsam do ciała 
Masquerade
150 ml 132,67/l

30939   19,90 

  Mydełko Masquerade
75 g 132,00/kg

30941   9,90 

  Mydełko Secret Gift
75 g 92,00/kg

35144   6,90 

Romantyczny 
aromat róż

Zniewalająca dalia, zmysłowe drzewo 
sandałowe i słodkie nuty jeżyny

  Mydełko Be My Valentine
75 g 92,00/kg

33996   6,90 

  Krem do rąk Be My Valentine
75 ml 225,33/l

33997   16,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

 

 

 

 

Smakowity 
zapach!

ZESTAW 
SECRET GIFT 

ZA JEDYNE

ZESTAW BE MY 
VALENTINE 
ZA JEDYNE

ZESTAW 
MASQUERADE 

ZA JEDYNE
19,99 
kod zestawu: 

622627

9,99 
kod zestawu: 

622628

14,99 
kod zestawu: 

622629
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  Szczoteczka 
Optifresh Kids Soft 
– Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

  Pasta do zębów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  31123 Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection 100 ml 
199,00/l 19,90  

 31131 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Crystal White 100 ml 
199,00/l 19,90  

 31132 Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh 100 ml 
199,00/l 19,90

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długość: 14 cm. 

28267   14,90

9,99 
  Ziołowa pasta do 
zębów Optifresh System 8
100 ml 129,90/l

31673   19,90

12,99 

Idealna dla 
delikatnych dziąseł 
Rekomendowana 

dla dzieci w wieku 
3-7 lat

CZYŚCI 
I CHRONI zęby, 
dzięki mieszance 

naturalnych olejków 
roślinnych.

ZIOŁOWA

** Testy kliniczne

Seria past do zębów  
Optifresh System 8 pomaga**: 

 zapobiegać próchnicy 
 �zapobiegać powstawaniu 
płytki nazębnej

 �zapobiegać powstawaniu 
kamienia nazębnego 

 zapobiegać erozji szkliwa 
 utrzymać zdrowe dziąsła 
 odświeżać oddech 
� wzmacniać szkliwo 
 usuwać osad nazębny  

PROMIENNY UŚMIECH 
TWOJEJ RODZINY

  27979 Szczoteczka Optifresh Medium 
– Fioletowa Włosie szczoteczki jest ustawione pod 
różnymi kątami. 14,90   27980 Szczoteczka 
Optifresh Medium Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 14,90   27981 Szczoteczka 
Optifresh Soft – Różowa Włosie szczoteczki jest 
ustawione pod różnymi kątami. 14,90   27982 
Szczoteczka Optifresh Soft Włosie szczoteczki 
jest ustawione pod różnymi kątami. 14,90

  Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset
Żel pod prysznic, który 
wspaniale się pieni, doskonale 
lecz łagodnie oczyszcza i nadaje 
skórze piękny zapach toskańskich 
winogron. Nie zawiera mydła. 
Zrównoważone pH. Teraz 
w rozmiarze XL. 750 ml 39,87/l

33461   29,90 

MYDEŁKA 90 g

ŻELE POD PRYSZNIC 250 ml

ŻEL POD PRYSZNIC 750 ml 

  34461 Żel pod prysznic Discover Costa Rican 
Explorer 250 ml 63,60/l 15,90   33106 Żel pod 
prysznic Discover Tuscan Sunset 250 ml 63,60/l 
15,90   34101 Żel pod prysznic Discover 
Maldivian Serenity 250 ml 63,60/l 15,90  

 34465 Żel pod prysznic Discover 
Kamchatka Wilderness 250 ml 63,60/l 15,90

  34067 Mydełko Discover New Zealand 90 g 
76,67/kg 6,90   33107 Mydełko Discover Tuscan 
Sunset 90 g 76,67/kg 6,90   34102 Mydełko 
Discover Maldivian Serenity 90 g 76,67/kg 6,90  

 34466 Mydełko Discover Kamchatka 
Wilderness 90 g 76,67/kg 6,90

ZACZYNAJ DZIEŃ 

ŚWIEŻOŚCIĄ!

  32839 Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Ceremony
  34048 Żel pod prysznic 
Discover French Provence
32,48/l

19,90

  Szczotka do ciała
Materiał: polistyren, 
polipropylen. Kolor: 
jasny fiolet. Wymiary: 
31 x 7,5 x 4,5 cm. 

18819   24,90   
19,99 

KAŻDY ŻEL 
POD PRYSZNIC 

400 ml ZA

12,99
250 ml

  Żel pod prysznic 
Discover New 
Zealand Tranquility
Żel pod prysznic 
inspirowany pięknem 
krajobrazów Nowej 
Zelandii oraz zapachem 
kiwi i lilii wodnych. Nie 
zawiera mydła. Zbalansowane 
pH. 250 ml 39,96/l

34068   15,90   
9,99 
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  Mydełko Discover Costa Rican Explorer
Mydełko o zapachu tropikalnych kwiatów i owoców, 
który przeniesie cię do bujnej dżungli Kostaryki. 
90 g 44,33/kg

34462   6,90

3,99 

  Żel pod prysznic Discover 
Costa Rican Explorer
Żel pod prysznic o zapachu tropikalnych 
kwiatów i owoców, który przeniesie cię do 
bujnej dżungli Kostaryki. 750 ml 26,65/l

34497   29,90

19,99 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

BOGACTWO 
TROPIKALNEJ DŻUNGLI

Mocny zapach kwiatów i tropikalnych owoców - mango, pitaji, granatu - przeniesie 
twoje zmysły do bujnej, zielonej dżungli Kostaryki! Poczuj ciepło słońca i miękki 
powiew wiatru na swojej twarzy. Podziwiaj egzotyczne kolory bogatej przyrody 

i delektuj się świeżością mglistych kaskad wodospadów...  

NOWOŚĆ!

Lekki zapach 
tropikalnych 

kwiatów

 

 

ROZMIAR XXL! 
750 ml
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  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
Balsam do ciała dla całej rodziny. Łagodna 
formuła o zbalansowanym pH intensywnie 
odżywia skórę. Zawiera naturalne mleczko 
migdałowe oraz cudownie pachnie. 
400 ml 49,98/l

34063   34,90

19,99 

DLA CAŁEJ 
RODZINY

  34057 Odżywczy kremowy 
żel pod prysznic Loving Care 
750 ml 53,20/l 39,90   34062 
Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care 750 ml 66,53/l 49,90  

 34058 Odżywczy kremowy 
żel pod prysznic Loving Care 
400 ml 62,25/l 24,90   34061 
Odżywczy krem do rąk Loving 
Care  150 ml 132,67/l 19,90  

 34332 Krem do twarzy i ciała 
Loving Care 150 ml 172,67/l 25,90

NATURALNE MLECZKO 
MIGDAŁOWE 

Używane od wieków i cenione ze względu na 
swoje łagodne działanie mleczko migdałowe jest 

bogatym źródłem witamin i minerałów, które 
doskonale odżywiają skórę.

  Krem do twarzy i ciała z ekstraktem 
z kasztanów
Odżywczy, idealny na jesień i zimę krem z kompleksem 
multiwitaminowym i ekstraktem z kasztanów. Chroni, 
zmiękcza i nawilża skórę. Testowany dermatologicznie. 
150 ml 66,60/l

35145   25,90

9,99 

Dzięki kompleksowi witamin B5 i E, 
pomaga utrzymać odpowiednie 

nawilżenie skóry oraz chroni 
przed niekorzystnymi czynnikami 

zewnętrznymi.

Stosuj na dłonie, twarz lub ciało, 
delikatnie masując aż do całkowitego 
wchłonięcia.

Stosuj podczas kąpieli 
w wannie lub pod prysznicem 

- spień i dokładnie spłucz. 
Omijaj okolice oczu.

Apetyczny 
zapach 

kasztanów

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kremowy żel pod prysznic 
z ekstraktem z kasztanów
Bogaty, kremowy żel pod prysznic 
o pięknym zapachu. Zawiera 
kompleks witamin oraz 
antyoksydacyjny ekstrakt 
z kasztanów. Testowany 
dermatologicznie. Nie zawiera 
mydła. Zbalansowane pH. 
200 ml 49,95/l

35146   16,90

9,99 
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KREMOWY ŻEL POD 
PRYSZNIC

KREM DO TWARZY I CIAŁA

PIELĘGNUJ SKÓRĘ
 ODŻYWCZYM EKSTRAKTEM Z KASZTANÓW!

 

 

 

 

 

 

 
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  Ochronny krem 
do rąk z olejkiem 
z rokitnika
75 ml 225,33/l

33642   16,90 

Kremy do rąk 75 ml

  Nawilżający krem do rąk 
z olejkiem z awokado
Nawilżający krem do rąk z naturalnym 
olejkiem z awokado. Pomaga zmiękczać 
i wygładzać skórę dłoni oraz poprawiać 
jej kondycję. 75 ml 133,20/l

34065   16,90

  Kojący krem 
do rąk z olejkiem 
z arniki
75 ml 225,33/l

34926   16,90 

  1276 Krem uniwersalny 
Tender Care 15 ml 1726,67/l 
25,90   26891 Krem uniwersalny 
Tender Care - czarna porzeczka 
15 ml 1726,67/l 25,90   30861 
Krem uniwersalny Tender Care 
- róża 15 ml 1726,67/l 25,90  

 33354 Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem z nasion 
moroszki 15 ml 1726,67/l 25,90  

 24467 Krem uniwersalny 
Tender Care - migdał 15 ml 
1726,67/l 25,90   33445 Krem 
uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion borówki 15 ml 
1726,67/l 25,90   22879 Krem 
uniwersalny Tender Care 
- wiśnia 15 ml 1726,67/l 25,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

Przepis na 
DELIKATNE 

DŁONIE

EDYCJA 
LIMITOWANA

Miękkość, którą POKOCHASZ

  Nawilżający krem do rąk  
z oliwą z oliwek
Pielęgnujący krem do rąk o zapachu liści 
drzewa oliwkowego nawilża, odżywia 
i zmiękcza skórę dłoni. 75 ml 133,20/l

30646   16,90

 

 

 

Pomaga zmiękczać 
i nawilżać suchą skórę 
"zmęczonych" dłoni oraz 

poprawia jej wygląd.

OLEJEK Z AWOKADO
Nawilża, odżywia 
i wygładza dłonie 

 

OLIWA Z OLIWEK

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU
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9,99
KAŻDY KREM 

DO RĄK ZA

Uniwersalna pielęgnacja: 
zmiękcza, wygładza, chroni 

i nawilża skórę

  Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem 
cynamonowym
Limitowana edycja kremu Tender Care wzbogacona 
naturalnym, rozgrzewającym olejkiem cynamonowym. 
Koi skórę i nadaje jej delikatny, słodki zapach cynamonu. 
15 ml 866,00/l

33442   25,90

12,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

STOSUJ KREM 
UNIWERSALNY JAKO: 
• balsam do ust
• �krem do skórek 

i paznokci
• �ukojenie na bardzo 

wysuszone i szorstkie 
miejsca (np. łokcie, 
pięty)
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Odświeża i nawilża przez 
cały dzień, zawiera olejek 
eukaliptusowy i masło shea. 
 

  32368 Antyperspiracyjny krem do stóp Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90   32369 Zmiękczający krem 
do stóp Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90   32643 Odświeżający spray do stóp Feet Up Comfort 250 ml 
139,60/l 34,90   32371 Odżywiający krem do stóp Feet Up Comfort 150 ml 199,33/l 29,90   32370 Nawilżający 
krem do stóp na noc Feet Up Comfort 75 ml 265,33/l 19,90

Złuszcza, stymuluje 
i oczyszcza. 
 

Błyskawicznie chłodzi i nadaje 
przyjemny zapach zmęczonym 
stopom. 
 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90 

  Pobudzający scrub do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32373   19,90 

  Tarka do stóp
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   14,90 

  Odświeżający krem do stóp 
Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32644   19,90 

 

 

 

 

 

 
  

 

ZESTAW 
FEET UP 
ZA JEDYNE 
29,99

Usuwa martwe komórki 
naskórka i zapewnia stopom 
jedwabistą gładkość.

kod zestawu: 622631
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  Solny peeling do ciała 
Swedish Spa Salt Crystals
200 ml 199,95/l

34022   49,90

39,99 

  Pianka pod prysznic 
Swedish Spa Ocean Foam
200 ml 149,95/l

34023   39,90

29,99 

  Żel do mycia rąk i ciała 
Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
Z naturalnym olejkiem 
bergamotowym, ekstraktem 
z dzikiego bzu oraz odżywczą 
gliceryną. Odświeża, chroni i nawilża 
skórę.  Testowany dermatologicznie. 
Nie zawiera mydła, zbalansowane 
pH. 300 ml 83,30/l

34043   34,90

24,99 
  Balsam do rąk i ciała 
Kwiat dzikiego bzu 
i Bergamotka Essense & Co.
Nawilża skórę, dzięki odświeżającym 
i ochronnym właściwościom 
naturalnego olejku z bergamotki 
i ekstraktu z dziekiego bzu. Sprawia, 
że ciało ma delikatny, subtelny 
zapach. Testowany dermatologicznie, 
zrównoważone pH. 300 ml 83,30/l

34044   39,90

24,99 

  Maseczka z różową 
glinką Ecobeauty
Maseczka upiększająca 
i przywracająca skórze kondycję. 
Zawiera różową glinkę, dzięki 
której remineralizuje cerę, 
zapewniając odnowę i promienność. 
Dzięki cennemu, organicznemu 
aloesowi, masłu shea i mięcie, 
pomaga koić i odżywiać cerę, 
a także wyrównać poziom 
nawilżenia. Idealna, gdy skóra 
wymaga dodatkowej pielęgnacji. 
Odpowiednia do każdego typu 
cery. Certyfikat organiczności.  
75 ml 933,20/l

32202   99,90

69,99 

  32197 Mleczko oczyszczające Ecobeauty 200 ml 
199,50/l 39,90   32198 Tonik Ecobeauty 200 ml 
199,50/l 39,90   32200 Krem pod oczy Ecobeauty 15 
ml 3660,00/l 54,90   32201 Olejek do twarzy 
Ecobeauty 50 ml 1998,00/l 99,90   32203 Serum do 
twarzy Ecobeauty 30 ml 2996,67/l 89,90   32199 
Krem do twarzy Ecobeauty 50 ml 1598,00/l 79,90

DO KAŻDEGO 
TYPU CERY

RÓŻOWA 
GLINKA I ALOES

S T O C K H O L M  1 9 6 7

  31852 Żel pod prysznic Cytryna i Werbena Essense&Co. 300 ml 116,33/l 
34,90   31851 Balsam do rąk i ciała Cytryna i Werbena Essense&Co. 300 ml 
133,00/l 39,90   31850 Mydło do rąk w płynie Cytryna i Werbena Essense&Co. 
300 ml 116,33/l 34,90   34882 Mydło Kwiat dzikiego bzu i Bergamotka Essense 
& Co. 75 g 132,00/kg 9,90   33454 Balsam do rąk i ciała Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co. 300 ml 133,00/l 39,90   33452 Żel do mycia rąk i ciała Magnolia 
i Dzika Figa Essense&Co. 300 ml 116,33/l 34,90

  34021 Złuszczające mydełko do masażu Swedish Spa 
Smooth Rocks 100 g 149,00/kg 14,90   34024 Olejek do ciała 
Swedish Spa Mirror Ocean 100 ml 399,00/l 39,90   34020 
Olejek pod prysznic Swedish Spa Gentle Ripples 200 ml 
249,50/l 49,90   34019 Relaksujący olejek do kąpieli 
Swedish Spa Tranquil Drops 200 ml 249,50/l 49,90 

  34025 Masło do ciała Swedish Spa Whipped Waves 
200 ml 174,50/l 34,90

POZWÓL, BY STRUMIEŃ WODY 
ZMYŁ CAŁY STRES

Stosuj pod 
prysznicem 
- wmasuj 
w wilgotną skórę. 
Po zetknięciu 
z wodą, podczas 
masowania skóry, 
żel zmienia się 
w bogatą piankę.

Złuszcza martwe 
komórki naskórka, 
odsłaniając gładszą, 
promienną skórę 
oraz relaksuje. 

Z OLEJKIEM BERGAMOTOWYM 
I EKSTRAKTEM Z CZARNEGO BZU

ZŁUSZCZAJĄCY OCZYSZCZAJĄCA

SOLNY PEELING 
I PIANKA POD PRYSZNIC
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  Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami 
miodu i mleka, naturalnie 
eksfoliuje skórę. 200 ml 99,95/l

31601   34,90

19,99 

  Kremowa pianka do 
kąpieli Milk & Honey Gold
Łagodna, kremowa pianka do 
kąpieli, zawierająca organicznie 
pozyskiwane ekstrakty z protein 
mleka i miodu akacjowego. 
Nadaje skórze miękkość 
i gładkość. Testowana 
dermatologicznie. 300 ml 66,63/l

34073   29,90

19,99 

  Balsam do ciała pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
Cudownie pachnąca formuła 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami z mleka i miodu 
intensywnie nawilża skórę oraz 
nadaje jej miękkość i gładkość. 
200 ml 99,95/l

34074   34,90

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

  31606 Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold 75 ml 305,33/l 22,90 

  33447 Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold 75 ml 305,33/l 22,90
  31603 Zmiękczające mydło do rąk w płynie 
Milk & Honey Gold 300 ml 83,00/l 24,90
  31605 Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold 200 ml 124,50/l 24,90  

 31604 Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold 75 g 105,33/kg 7,90  

 31602 Odżywczy krem do rąk i ciała 
Milk & Honey Gold 250 ml 159,60/l 39,90  

 32542 Odżywczy krem na dzień
Milk & Honey Gold 50 ml 758,00/l 37,90  

 32543 Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold 50 ml 758,00/l 37,90

Miód: bogaty w cukry składnik, 
który zawiera odżywcze witaminy, 
minerały oraz kwas foliowy. Pomaga 
rewitalizować skórę oraz nadaje 
jej miękkość, elastyczność 
i promienność.

Mleko: bogate w witaminy, 
minerały i proteiny, ma silne 
właściwości odżywcze oraz sprawia, 
że skóra jest bardziej miękka 
i elastyczna.

LUKSUSOWA 
PILĘGNACJA CIAŁA 

 
  

 

 

 
 

 

 

 

ZGODNIE 
Z NATURĄ

Pochodzimy ze Szwecji, dlatego 
przy opracowywaniu naszych 
produktów inspirujemy się 
bogactwem natury. Sięgamy 

do jej źródeł.   
 

Zastosowane w formułach 
produktów Milk&Honey 

ekstrakty z mleka i miodu są 
pochodzenia organicznego 

i naturalnego, bez 
dodatków chemicznych.   

 
Pielęgnują, koją i odżywiają skórę 
tak, jak chce tego Matka Natura.
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SKÓRA ODMŁODZONA 
I PEŁNA BLASKU 40+ Do wszystkich 

typów cery

  Przeciwstarzeniowy krem Diamond Cellular
Ten wyjątkowy krem zwalcza widoczne oznaki starzenia 
i wzmacnia skórę, która skuteczniej opiera się upływowi 
czasu. Rozświetla cerę dzięki prawdziwemu pyłkowi 
diamentowemu. Zmniejsza widoczność drobnych zmarszczek 
dzięki ekstraktowi z białej trufli. Kompleks proteinowy 
pomaga odmłodzić kontur twarzy. 50 ml 1599,80/l

13659   159,90

79,99 

PIELĘGNACJA CERY
MISTRZOWIE UPIĘKSZANIA 

Nasze silnie działające formuły sprawią, że twoja cera każdego dnia będzie 
wyglądała świetnie, a ty poczujesz się po prostu pięknie!

  21339 Płyn micelarny Diamond Cellular 200 ml 
349,50/l 69,90   18437 Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular 30 ml 5330,00/l 159,90  

 22419 Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection 15 ml 4660,00/l 69,90

 

 

 
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INTENSYWNIE NAWILŻA 
I ODŻYWIA OD 
PIERWSZEGO UŻYCIA 
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CENNE SKŁADNIKI: 
OLEJEK INCA INCHI, 
MASŁO CUPUAÇU ORAZ 
KWAS HIALURONOWY.

8GODZIN
SNU W SŁOICZKU*1

Intensywnie nawilżająca, odżywcza 
maseczka na noc, dzięki której 

rano twoja cera będzie 
wypoczęta i pełna życia!

 ﻿Intensywnie regenerująca maseczka na noc 
NovAge Intense Skin Recharge
Obudź się i podziwiaj swoją świeżą, pełną życia 
i piękną cerę. Intensywnie działająca maseczka bez 
spłukiwania z silnie odżywczym olejkiem Inca Inchi 
oraz masłem cupuaçu, a także głęboko nawilżającym 
kwasem hialuronowym usuwa oznaki zmęczenia 
sprawiając, że rankiem skóra wygląda na wypoczętą. 
Stosuj raz lub dwa razy w tygodniu, na krem na noc. 
50 ml 1199,80/l

33490   99,90

59,99 

Rekomendowane 

W KAŻDYM WIEKU
PIĘKNA SKÓRA BUDZI SIĘ 

PO DOBRYM ŚNIE 
Dobry sen jest niezbędny dla piękna skóry. 
Godziny snu to czas, w którym komórki 

pracują najciężej - naprawiając, regenerując 
i odnawiając. Jednak nocą skóra traci więcej 

wilgoci, dlatego odpowiednie nawilżenie 
jest niezbędne dla jej zdrowia.
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ODKRYJ MOC 
PIĘKNA MŁODOŚCI

  Zestaw Ecollagen Wrinkle Power
Pełna pielęgnacja skóry, która błyskawicznie wypełnia i wygładza zmarszczki, koryguje je  
z czasem i pomaga spowolnić starzenie się skóry. Produkty oparte na opatentowanej technologii  
Tri-Peptide, kwasie hialuronowym i ekstrakcie z roślinnych komórek macierzystych. Przebadane 
w testach klinicznych, konsumenckich i dermatologicznych. Zestaw 5 pełnowymiarowych 
produktów: żel oczyszczający, krem pod oczy, serum, krem na dzień i krem na noc. 46,50/szt.

31786   449,50

279,00 

4 KROKI 
2x DZIENNIE 
KAŻDEGO DNIA

RYTUAŁ PIELĘGNACJI CERY NOVAGE

BŁYSKAWICZNA 
REDUKCJA 

ZMARSZCZEK  
AŻ DO 

49%∆1

KWAS HIALURONOWY 
O NISKIEJ MASIE 

CZĄSTECZKOWEJ 
ZAPEWNIA LEPSZY 
EFEKT NAWILŻENIA 

I WYPEŁNIENIA SKÓRY

AKTYWNY SKŁADNIK 
PREBIOTYCZNY 

ORAZ NIACYNAMID 
WZMACNIAJĄ BARIERĘ 
OCHRONNĄ SKÓRY

OCHRONA PRZED 
UVA/UVB

Zestaw w pudełku

  Serum NovAge 
Ecollagen Wrinkle 
Power
30 ml 3996,67/l

33980   119,90 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

KROK 1: OCZYSZCZANIE 
- PRZYGOTOWANIE DO 
LEPSZEGO WCHŁANIANIA
Opłucz twarz i szyję ciepłą wodą. Nanieś 
jedną porcję żelu oczyszczającego na dłonie 
i delikatnie lecz dokładnie masuj wilgotną 
skórę palcami, omijając okolice oczu. Spłucz 
ciepłą wodą i osusz skórę miękkim ręcznikiem.

GŁADKA, PROMIENNA I ZDROWO WYGLĄDAJĄCA SKÓRA 

KROK 2: OCZY - ODPOWIEDNIA 
PIELĘGNACJA

  Krem pod oczy 
NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
15 ml 4660,00/l

33979   69,90 

Nałóż jedną porcję serum na grzbiet dłoni, 
a następnie delikatnie i równomiernie 
rozprowadź palcami na twarzy. Omijaj okolice 
oczu. Łagodnymi ruchami masuj lub wklepuj, 
aż kosmetyk się wchłonie.

KROK 3: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA - AKTYWACJA MOCY

Nałóż punktowo krem w 5 miejscach - na 
czoło, każdy policzek, nos i brodę. Delikatnie 
wmasuj krem w skórę opuszkami palców, 
omijając okolice oczu, aż do całkowitego 
wchłonięcia.

KROK 4: NAWILŻANIE - 
ODŻYWIANIE I OCHRONA

  33981 Krem na 
dzień NovAge 
Ecollagen Wrinkle 
Power SPF 30
50 ml. 1998,00/l
  33982 Krem na noc 
NovAge Ecollagen 
Wrinkle Power
50 ml. 1998,00/l

99,90

Rekomendowane dla wieku 

30+
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Rozprowadź kroplę kremu wokół oczu 
i delikatnie wklep w skórę, aż do wchłonięcia. 
Unikaj bezpośredniego kontaktu produktu 
z oczami.
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ZMNIEJSZA PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%∆1

 
– UDOWODNIONE KLINICZNIE

Z opatentowaną technologią Multi-Bright 
i ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych gardenii.

W każdym wieku

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają przebarwienia, rozjaśniają 
cerę i wyrównują jej koloryt oraz wygładzają zmarszczki. 
Udoskonalają skórę i sprawiają, że jest bardziej świetlista. 
Z technologią Multi-Bright. W zestawie: żel oczyszczający, 
krem pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na noc.  
5 pełnowymiarowych produktów. 61,80/szt.

31775   488,49

309,00 

  Rozjaśniająca esencja 
NovAge Bright Sublime
30 ml 4330,00/l

32805   129,90 

  Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime
50 ml 2198,00/l

32658   109,90 

  Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Zestaw NovAge True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty zawierają 
ekstrakt z perskiego drzewa jedwabnego oraz roślinnych komórek 
macierzystych acai. Intensywnie nawilża oraz sprawia, że cera jest świeża 
i promienna. Opóźnia pojawianie się pierwszych oznak starzenia.  
W zestawie: żel do mycia twarzy, krem pod oczy, serum oraz krem  
na dzień i na noc. 5 pełnowymiarowych produktów. 41,80/szt.

31772   353,49

209,00 

Zawiera ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego i roślinnych komórek 

macierzystych acai.

Rekomendowane dla wieku 20+

  Rozświetlająco-odświeżający krem 
pod oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Nawilżający krem na dzień 
NovAgeTrue Perfection
50 ml 1498,00/l

31978   74,90 

  Żel oczyszczający NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

UWAGA! Skóra może potrzebować 
czasu, by przyzwyczaić się do 
intensywnego rytuału pielęgnacyjnego. 
W takim przypadku zalecamy 
stopniowe wprowadzanie kosmetyków.

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

  Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
50 ml 1498,00/l

31980   74,90 

  Krem rozjaśniający na 
dzień NovAge Bright 
Sublime SPF 20
Nawilżający krem na dzień 
o zaawansowanym działaniu 
z opatentowaną technologią  
Multi-Bright i SPF 20. Regularnie 
używany redukuje przebarwienia, 
rozjaśnia cerę oraz wyrównuje 
jej koloryt, a także wygładza 
zmarszczki. O delikatnym zapachu. 
50 ml 1399,80/l

32803   109,90

69,99 

  Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection
Serum o zaawansowanym działaniu, 
wzbogacone ekstraktem z perskiego 
drzewa jedwabnego i kompleksem 
InstantGlow. Wygładza i zwiększa 
promienność skóry. Regularnie stosowane 
pomaga opóźnić pojawienie się linii 
i zmarszczek. Lekka, szybko się 
wchłaniająca formuła optycznie udoskonala 
wygląd skóry od razu po nałożeniu. 
Delikatny zapach. 30 ml 1999,67/l
31979   84,90

59,99 
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  Rozjaśniający krem pod oczy 
NovAge Bright Sublime
15 ml 4660,00/l

32804   69,90 
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∆1 Testy kliniczne z użyciem kremu na dzień oraz esencji

11x
 BARDZIEJ

 PROMIENNA CERA∆1

 - UDOWODNIONE KLINICZNIE!

∆1 �Klinicznie udowodnione rezultaty z zastosowaniem pełnego Rytuału 
pielęgnacyjnego NovAge True Perfection w porównaniu do stosowania 
tylko produktu oczyszczającego i kremu na dzień.
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Rekomendowane dla wieku 50+

  Zestaw NovAge Time Restore
Pełna, odnawiająca pielęgnacja, odpowiadająca na potrzeby skóry 
dojrzałej. Produkty sprawiają, że cera jest bardziej gęsta i elastyczna, 
kontur twarzy uniesiony, zmniejsza się skłonność do powstawania 
zmarszczek i przebarwień. Kosmetyki o zaawansowanym działaniu 
wykorzystują moc technologii GenisteinSOY oraz ekstraktu z roślinnych 
komórek macierzystych babki lancetowatej. W zestawie: żel oczyszczający, 
krem do okolic oczu i ust, serum oraz kremy: na dzień i na noc. 
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31774   593,49

359,00 

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

94% 
KOBIET O DOJRZAŁEJ 
SKÓRZE POTWIERDZIŁO 
POPRAWĘ ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA CERY*1

Z technologią GenisteinSOY oraz ekstraktem 
z roślinnych komórek macierzystych babki 
lancetowatej.

  Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 5163,33/l

32630   154,90 

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2898,00/l

32627   144,90 

  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2898,00/l

32628   144,90 

*1 Test konsumencki z użyciem wszystkich kosmetyków z zestawu NovAge Time Restore

  Żel oczyszczający 
NovAge Supreme
150 ml 399,33/l

33984   59,90 

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2898,00/l

31540   144,90 

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

Oparte na AspartoLift: przełomowej, 
opatentowanej technologii Oriflame 
o udowodnionym klinicznie działaniu 
przywracającym skórze sprężystość.

70% 
BARDZIEJ SPRĘŻYSTA SKÓRA 

JUŻ PO 12 TYGODNIACH*

*Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, trwające 12 tygodni

Każdy zestaw 
NovAge zapakowany 

jest w eleganckie 
pudełko, dzięki czemu 
idealnie nadaje się na 

PREZENT!

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Stworzony, by przywracać sprężystość skóry oraz kontur twarzy. 
Zestaw zaawansowanych kosmetyków, opartych na przełomowej, 
opatentowanej technologii AspartoLift. W zestawie: żel 
oczyszczający, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
5 pełnowymiarowych produktów. 71,80/szt.

31773   588,49

359,00 

  Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc 
NovAge Ultimate Lift Overnight
50 ml 2898,00/l

31541   144,90 

  Serum liftingujące 
NovAge Ultimate Lift
30 ml 5163,33/l

31543   154,90 

Rekomendowane dla wieku 40+
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  Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie środowiska mogą mieć negatywny wpływ 
na wygląd skóry. Pory się rozszerzają, powstają drobne zmarszczki, a cera 
wygląda na zmęczoną. Baza wygładzająca NovAge udoskonala wygląd skóry, 
ukrywając efekty intensywnego trybu życia. Natychmiast minimalizuje 
widoczność porów oraz drobnych zmarszczek i sprawia, że cera wygląda 
naxnieskazitelną, gładszą i młodszą. 30 ml 1666,33/l

33944   79,90

49,99 

  Dwustopniowa pielęgnacja odmładzająca 
NovAge Advanced Skin Renewing
Dwustopniowa, zaawansowana pielęgnacja odnawiająca. 
Wyrównuje powierzchnię i koloryt oraz zmniejsza widoczność 
niedoskonałości. Zawiera kwas glikolowy i kwas mlekowy. 
Stosuj raz w tygodniu przez 4 kolejne tygodnie. Przebadany 
klinicznie. 8 x 5 ml 1624,75/l

33434   99,90

64,99 

BAZA WYGŁADZAJĄCA

• �Natychmiast zmniejsza widoczność 
niedoskonałości cery

• �Sprawia, że skóra wygląda na gładką 
i miękką

• �Ma działanie matujące
• �Pomaga zmniejszyć widoczność 

porów i drobnych zmarszczek

  Kojący żel do 
demakijażu oczu NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Rewitalizująca 
maseczka do twarzy 
NovAge
15 ml 1993,33/l

33973   29,90 

  Krem redukujący 
zaczerwienienia NovAge 
Anti-Redness Solution
30 ml 2663,33/l

33975   79,90 

  Odnawiający peeling 
NovAge
100 ml 399,00/l

33988   39,90 

  Ochronny krem na 
dzień NovAge SPF 50 
UVA/PA++++
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 

  Intensywnie 
odmładzający krem do 
rąk SPF 25 NovAge
50 ml 798,00/l

35073   39,90 

  Wygładzająca 
maseczka do twarzy 
NovAge
25 ml 1196,00/l

35074   29,90 

  Wzmacniająca 
maseczka do twarzy 
NovAge
25 ml 1196,00/l

35077   29,90 

  Odżywcza maseczka 
do twarzy NovAge
25 ml 1196,00/l

35078   29,90 

EFEKT JAK PO WIZYCIE W GABINECIE KOSMETYCZNYM
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  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

 

Chcesz, by twoja cera zawsze wyglądała 
jak najlepiej - tak naturalnie młodo 

i zdrowo, jak to możliwe. Gdy wyglądasz 
świetnie - świetnie się czujesz. 

Masz wrażenie, że możesz osiągnąć 
wszystko i to ma wpływ na twój wygląd. 

NovAge to seria zaawansowanych 
technologicznie produktów, 

dostosowanych do zmieniających się 
z wiekiem potrzeb skóry - od pierwszej 
drobnej linii do głębokich zmarszczek.

DWUSTOPNIOWA PIELĘGNACJA 
ODMŁADZAJĄCA

• Mniej widoczne zmarszczki*1 
• Mniej widoczne przebarwienia*1 
• Mniej widoczne blizny potrądzikowe*1 
• Wyrównany koloryt cery*1

*1  T
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  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami roślinnymi
Aktywnie działający balsam do ciała, który 
wygładza struktury skóry i uelastycznia ją 
zapewniając widocznie jędrniejszą i gładszą 
skórę. Zawiera kompleks BodyShape. 
Do wszystkich typów skóry. 250 ml 59,96/l

31314   29,90

14,99 
  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną i ekstraktem 
z liści lotosu
Żel antycellulitowy o wysokiej 
skuteczności działania z aplikatorem 
wźpostaci kulkowego masażera. Zmniejsza 
widoczność cellulitu i wygładza skórkę 
pomarańczową dzięki Kompleksowi 
CelluSmooth. Odpowiedni do wszystkich 
typów skóry. 150 ml 133,27/l

31317   39,90

19,99 
  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
Żel efektywnie poprawiający wygląd 
brzucha i biustu. Wygładza, ujędrnia  
i napina skórę oraz pomaga chronić  
ją przed dalszą utratą elastyczności. 
Z kompleksem TargetShape. 125 ml 119,92/l

31983   29,90

14,99 

TWOJA SKÓRA POTRZEBUJE

ZASTRZYKU ENERGII!

Kofeina, lotos i aplikator w formie 
masażera stymulują spalanie tłuszczu, 
a skóra zyskuje gładkość i lepszy wygląd.

ZMNIEJSZA WIDOCZNOŚĆ 
CELLULITU W CIĄGU 14 DNI*

NAPINA SKÓRĘ BRZUCHA 
I BIUSTU
Lekka, żelowa formuła z kompleksem 
TargetShape, kofeiną i ekstraktem 
z cibory ujędrnia i wygładza skórę.

* �Ocena konsumencka w grupie  
64 kobiet 
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Spraw, by twoje ciało odzyskało wdzięk i piękno, 
dzięki produktom Optimals, które udoskonalają skórę.

WIDOCZNIE BARDZIEJ NAPIĘTA 
I JĘDRNA SKÓRA
Wysoce skuteczny balsam do ciała, 
który tonizuje i ujędrnia skórę, 
wygładzając jej struktury i zapewniając 
optymalny poziom nawilżenia. 
Zawiera zaawansowaną formułę 
z Kompleksem BodyShape 
i roślinnymi peptydami.
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  Spray samoopalający Sun Zone
Nadaje skórze naturalnie wyglądającą, złocistą opaleniznę w ciągu 
zaledwie 3 godzin. Intensywnie nawilża, dzięki czemu efekt jest bardziej 
trwały. Szybkoschnąca, lekka formuła i aplikator w formie sprayu 
pozwalają na uzyskanie świetnych rezultatów bez smug. Testowany 
dermatologicznie. 100 ml 199,90/l

34898   29,90

NOWOŚĆ!

19,99

Nadaj swojej skórze świeży, letni look! 
Spray samoopalający Sun Zone do twarzy i ciała 
zapewnia piękną, subtelną opaleniznę bez smug 

oraz intensywnie nawilża, dzięki zawartości 
kwasu hialuronowego.

  Balsam do opalania twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 15
Łatwo rozprowadza się na skórze, nawilża ją 
i zapewnia średni stopień ochrony. Nie pozostawia 
uczucia kleistości. Wodoodporny. 150 ml 199,93/l

23294   39,90   29,99 

  Balsam do opalania twarzy i ciała Sun Zone 
SPF 30
Skuteczna ochrona o wysokim faktorze SPF. Łatwo się 
wchłania. Polecany dla skóry wrażliwej na słońce, 
szczególnie w trakcie pierwszych dni przebywania 
na słońcu. 150 ml 266,60/l

23296   49,90   39,99 

  32280 Spray do opalania Sun Zone SPF 50 150 ml 
332,67/l 49,90   23378 Krem ochronny do twarzy 
i ciała Sun Zone SPF 50 50 ml 798,00/l 39,90   31322 
Przeciwstarzeniowy balsam ochronny do twarzy i ciała 
Sun Zone SPF 25  50 ml 858,00/l 42,90   30568 Balsam 
do opalania twarzy i ciała dla dzieci Sun Zone SPF 50 
High 100 ml 499,00/l 49,90

Technologia Cellular 
Protection skutecznie łączy 
ochronę przeciwsłoneczną 
z pielęgnacją skóry. Filtry 
UVA i UVB w połączeniu 

z antyoksydacyjną witaminą 
E chronią skórę przed 

uszkodzeniami słonecznymi, 
wolnymi rodnikami 

i przedwczesnym starzeniem!      

Testowany 
dermatologicznie

 
 

 
 

 

 

 

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

  Rękawica złuszczająca Tangerine
Rękawica, dzięki której wygładzisz skórę, zapewniając 
lepsze efekty stosowania kosmetyków samoopalających. 
Materiał: nylon, guma. Wymiary: 20 x 13 cm. 

37609   14,99

9,99 

 

** Test konsumencki

Opalenizna bez  smug 

– 91% 

potwierdza**

DO CIAŁA: 
Nanieś spray samoopalający na wnętrze dłoni lub rękawicę. Wmasuj 

w skórę delikatnymi, okrężnymi ruchami, by uzyskać równomierną 
opaleniznę.

DO TWARZY: 
Spryskaj wacik kosmetyczny i przetrzyj nim twarz. Wmasuj w skórę 

delikatnymi, okrężnymi ruchami, by uzyskać równomierną opaleniznę. 
Unikaj bezpośredniego kontaktu z oczami.

DO DŁONI: 
Delikatnie nałóż niewielką ilość produktu na grzbiety rąk, omijając paznokcie.

Dokładnie umyj ręce po aplikacji, aby uniknąć powstania plam 
między palcami i wokół paznokci.

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI AORIFLAME

Piękna opalenizna 
BEZ SŁOŃCA!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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 ﻿Krem ochronny do każdego typu cery Optimals Multi-Protection 
Urban SPF 30
Ochronny krem miejski o właściwościach nawilżających. Zawiera SPF 30, 
składniki aktywne chroniące przed zanieczyszczeniami oraz szwedzką 
mieszankę naturalnych składników. Pomaga chronić skórę przed zewnętrznymi 
agresorami, które mogą powodować przedwczesne starzenie się. Dzięki lekkiej, 
nietłustej konsystencji, która łatwo się wchłania, stanowi doskonałą bazę dla 
makijażu. Zapewnia skórze nawilżenie oraz promienny wygląd. Stosuj na swój 
ulubiony krem na dzień. 30 ml 833,00/l

35441   39,90

24,99 

OCHRONA PRZED PROMIENIAMI UV 
I ZANIECZYSZCZENIAMI

Stosuj na twarz i szyję, rano po oczyszczeniu skóry, na swój 
ulubiony krem na dzień. Idealny jako ostatni krok rytuału 
pielęgnacyjnego. Krem ma lekką formułę, łatwo się wchłaniana 
i tworzy idealną bazę dla makijażu.

NOWOŚĆ!

Dla wszystkich typów ceryW KAŻDYM WIEKU
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• �Pomaga chronić skórę przed negatywnym wpływem 
czynników środowiskowych, takich jak zanieczyszczenia

• �Lekka, nietłusta konsystencja, łatwo się wchłania  
- 8 na 10 osób potwierdza*1

• �Natychmiastowe uczucie nawilżenia skóry  
- 10 na 10 osób potwierdza*1

• �SPF 30 – pomaga chronić skórę przed niekorzystnymi 
czynnikami zewnętrznymi

• �Skóra wygląda na bardziej świetlistą i promienną  
- 9 na 10 osób potwierdza*1

Zapobiegaj pojawianiu się przebarwień, nierównemu kolorytowi skóry i przedwczesnemu 
starzeniu! Krem Optimals Multi-Protection Urban SPF 30 ochroni twoją skórę przed uszkodzeniami 
powodowanymi przez promienie słoneczne i zanieczyszczenie środowiska.

ZESKANUJ STRONĘ 
ZA POMOCĄ 

APLIKACJI ORIFLAMESPF 30 ORAZ 
AKTYWNY SKŁADNIK 
CHRONIĄCY PRZED 

ZANIECZYSZCZENIAMI

*1 Test konsumencki 

JAK UŻYWAĆ:
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NOWOŚĆ!

  Żel do mycia twarzy 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
150 ml 133,27/l

35406   32,90

  Tonik Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
150 ml 133,27/l

35408   32,90

  Oczyszczający żel 
Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
150 ml 133,27/l

35409   32,90

  Tonik Optimals 
Hydra Matte do cery 
tłustej
150 ml 133,27/l

35410   32,90

19,99
Każdy za

  Bibułki matujące do twarzy  
Optimals Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujące o wysokim stopniu 
chłonności, natychmiast usuwają ze skóry nadmiar sebum, 
zapewniając jej idealnie matowy wygląd. 50 sztuk 
w opakowaniu. 50 szt. 0,26/szt.

27670   19,90

12,99 
  Szpatułka do nakładania maseczek
Polecane przez profesjonalistów narzędzie, dzięki któremu 
aplikacja maseczek i kosmetyków złuszczających jest łatwa 
i czysta. Wyprofilowany aplikator jest higieniczny i łatwy do 
oczyszczenia. Materiał: silikon, aluminium, plastik PS. 
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99

12,99 
  Nawilżająca maseczka do twarzy Optimals
Nawilżająca maseczka żelowa ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników, stworzona, by intensywnie nawilżać 
skórę i łagodzić dyskomfort. Zapewnia błyskawiczne uczucie 
chłodzenia oraz sprawia, że skóra jest miękka, promienna 
i ma zdrowy wygląd. 50 ml 499,80/l

34608   39,90

24,99 
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Przynieś ulgę spragnionej skórze, stosując maseczkę 
Optimals! Nałóż ją specjalną szpatułką, by zapewnić 
sobie wygodę. Bibułki matujące usuną niechciany 
połysk pojawiający się w ciągu dnia i sprawią, 
że makijaż nie będzie spływał.

Wygodna 
aplikacja 

maseczki za 
pomocą 
szpatułki.

Sekret świeżej, 
doskonale 
nawilżonej 

skóry.

Usuń nadmiar 
sebum za 

pomocą bibułek 
matujących.

Pozwól, by mieszanki naturalnych 
szwedzkich składników działały 
w interesie piękna twojej skóry! 

Cera normalna/
mieszana

W KAŻDYM 
WIEKU

• �Zwiększa promienność 
cery

• �Pomaga zapobiegać 
pojawianiu się wyprysków

• �Zwęża pory skórne • �Nie zawiera alkoholu
• �Pomaga zwiększyć 

promienność cery
• �Zapobiega 

wysuszeniu skóry

W KAŻDYM 
WIEKU Cera tłusta

Nawilżanie i połysk 
pod kontrolą!
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 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

 ﻿Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

Hydra | W każdym wieku

Age Revive | 35+

 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

 ﻿Płyn micelarny Optimals Hydra
200 ml 174,50/l

34002   34,90 

 ﻿Krem na dzień Optimals 
Age Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

 ﻿Krem na noc Optimals 
Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

 ﻿Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

 ﻿Serum nawilżające Optimals 
Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

 ﻿Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out SPF 20
50 ml 1198,00/l

32479   59,90 
 ﻿Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 
 ﻿Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 
 ﻿Krem pod oczy Optimals 
Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

Even Out | W każdym wieku

 ﻿Żel oczyszczający 
Optimals Even Out
150 ml 219,33/l

35462   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Even Out
150 ml 219,33/l

35463   32,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające 
Optimals Age Revive 
do twarzy i oczu
150 ml 219,33/l

35684   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Age Revive
150 ml 219,33/l

35685   32,90 

 ﻿Nawilżający krem na dzień 
Essentials
75 ml 265,33/l

23747   19,90 

 ﻿Mleczko oczyszczające 3 w 1 
Essentials
150 ml 112,67/l

23753   16,90 
 ﻿Krem do twarzy i ciała 
Essentials
150 ml 172,67/l

24138   25,90 

 ﻿Scrub do twarzy Optimals
75 ml 438,67/l

32418   32,90  ﻿Krem oczyszczający Optimals 
Hydra Care do skóry suchej 
i wrażliwej
150 ml 219,33/l

35412   32,90 

 ﻿Tonik Optimals Hydra Care do 
skóry suchej i wrażliwej
150 ml 219,33/l

35413   32,90 

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do 
cery normalnej i mieszanej
Nawilżający krem na dzień, który zmiękcza, 
wypełnia i odświeża spragnioną cerę. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników, 
minerały, witaminę C oraz ochronny składnik 
aktywny przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Do cery normalnej i mieszanej. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 499,80/l

32462   44,90   24,99 
  Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
Nawilżający krem, który rozświetla skórę wokół 
oczu oraz redukuje widoczność ciemnych cieni 
i obrzęków. Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników oraz kofeinę. Do każdego 
typu cery. 15 ml 1332,67/l

32464   39,90   19,99 

  Balsam na dzień Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
Lekki, matujący balsam do skóry tłustej nawilża cerę, 
zapobiega jej przetłuszczaniu się oraz zmniejsza 
widoczność porów. Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników, witaminę B5 i aktywny 
składnik przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie. 50 ml 499,80/l

32465   44,90   24,99 

  Krem na noc Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
Lekki żelowy krem na noc ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników i witaminą E. Nawilża 
i matuje, pomagając jednocześnie zmniejszać pory. 
Cera odzyskuje równowagę i jest pięknie promienna. 
50 ml 499,80/l

34304   44,90   24,99 

CERA TŁUSTA

Essentials W każdym wieku
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Optimals Hydra: recepta  
na przesuszenie skóry!
Bez względu na typ, każda skóra potrzebuje nawilżenia. Kosmetyki z serii Optimals 
ze szwedzkimi mieszankami naturalnych skłądników odpowiadają na specyficzne 
potrzeby skóry, zapewniając jej zdrowy i piękny wygląd.

Matuje, nawilża 
i zmiękcza.

Rozświetla 
zmęczone 
spojrzenie.

Zwiększa promienność 
i poziom nawilżenia. 

Niweluje nieestetyczny  
połysk.

Wybierz produkty, które pasują do twojego typu cery 
i wieku, a twoja skóra stanie się bardziej miękka, 
gładsza i zdrowsza.

Specjalna pielęgnacja 
na noc na tłustej 

cery.
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ROZJAŚNIJ ŚWIAT 
RAZEM Z FUNDACJĄ ORIFLAME

Chcesz, by twoja cera 
była perfekcyjnie czysta?

Walcz z wypryskami 
i zaskórnikami, stosując 

udoskonalone kosmetyki 
Pure Skin. Formuły produktów 
z technologią Detect zawierają 

kwas salicylowy i naturalne 
ekstrakty z superowoców!

TECHNOLOGIA 
DETECT

JAK UŻYWAĆ: 
Łatwo i higienicznie! Na czarne 
zaskórniki stosuj końcówkę z dziurką. 
Na wypryski: dociśnij kółko wokół 
zmiany skórnej, by się jej pozbyć.

NA WYPRYSKI

Higieniczny 
i łatwy w użyciu 
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Fundacja Oriflame wspiera dzieci i młode kobiety, umożliwiając im 
zmianę życia na lepsze, by osoby te mogły poczuć się bezpiecznie. 

Wartości te dotyczą również naszych produktów. Wybierając 
kosmetyki Pure Skin, będziecie wspierać działania Fundacji 

Oriflame Polska Spełniamy Marzenia.

• �Technologia Detect działa 
oczyszczająco i ochronnie na skórę. 
Ma właściwości antybakteryjne 
i regulujące wydzielanie sebum, 
dzięki czemu pomaga przywracać 
równowagę ekosystemu skóry  
i redukuje niedoskonałości. 

• �Kwas salicylowy przyczynia się do 
oczyszczania skóry dzięki swoim 
antymikrobowym i antybakteryjnym 
właściwosciom.

  Dwustronny przyrząd do usuwania zaskórników
Stosuj po prysznicu i saunie lub na oczyszczoną skórę ogrzaną 
ciepłym, mokrym ręcznikiem. Zdezynfekuj przed kolejnym 
użyciem. Stal nierdzewna. Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   17,90

9,99 
  Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki zanieczyszczeń. Zawiera 
naturalny ekstrakt z granatów i i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. Używaj go codziennie, 
zaraz po oczyszczeniu cery. 150 ml 119,93/l

32648   29,90

17,99 

  Krem peelingujący i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 2 w 1. Scrub działa złuszczająco, 
natomiast maseczka głęboko oczyszcza i matuje cerę oraz zwalcza 
wypryski. Używaj 1-2 razy w tygodniu. 2 x 6 ml 332,50/l

32652   6,90

3,99 

W każdym wieku | Cera tłusta

  Oczyszczająca maseczka Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, która pomaga 
oczyszczać zaskórniki. Od pierwszego zastosowania oczyszcza 
pory i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. Już po 4 
tygodniach stosowania wyrażnie zmniejsza się ilość wyprysków*.   
 50 ml 199,80/l

32650   19,90

9,99 
* Test konsumencki

  32646 Żel do mycia twarzy Pure Skin 150 ml 199,33/l 
29,90   32647 Żel peelingujący do mycia twarzy Pure 
Skin 150 ml 199,33/l 29,90   32649 Lekki balsam matujący 
Pure Skin 50 ml 598,00/l 29,90   32651 Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin SOS 6 ml 4983,33/l 29,90

 

 
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  

 

 



106 107

WSZYSTKIE TYPY CERY40+

39,99ZA JEDYNE

  Odbudowujący krem na noc Royal Velvet
Odżywczy krem na noc z ekstraktem z czarnego 
irysa odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno 
skóry i przywraca jej sprężystość kiedy śpisz. 
Luksusowa formuła. Uzyskasz szybszy efekt 
ujędrniający, jeśli będziesz stosować razem 
z kremem na dzień Royal Velvet. 50 ml 799,80/l

22814   84,90

Poznaj skuteczność 
WIECZORNEJ PIELĘGNACJI

AKSAMITNIE GŁADKA 
I MIĘKKA SKÓRA

* Testy konsumenckiez udziałem 91 kobiet po 40 roku życia

Kluczowym składnikiem serii Royal Velvet 
jest ekstrakt z czarnego irysa. Bogaty we 
flawonoidy wzmacnia struktury skóry, 
tonizuje ją, nawilża i zwiększa elastyczność.

WYCIĄG 
Z CZARNEGO 
IRYSA

Wszyscy wiemy, że słońce może spowodować poważne uszkodzenia skóry. Odwodnienie oraz utrata 
jędrności i sprężystości są częstymi objawami tych uszkodzeń. Luksusowe, bogate formuły Royal Velvet 

pomogą ci odwrócić proces starzenia i zachować młodzieńczy wygląd i jędrność skóry.

  22815 Ujędrniający krem pod oczy Royal Velvet 15 ml 
3660,00/l 54,90   22424 Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15 50 ml 1698,00/l 84,90   35546 
Tonik Royal Velvet 200 ml 199,50/l 39,90   35545 Mleczko 
oczyszczające Royal Velvet 200 ml 199,50/l 39,90   24547 
Intensywnie ujędrniające serum w kapsułkach Royal 
Velvet 28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 3,93/szt. 109,90
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  Omega 3
60 kapsułek. 41,6 g. 1202,26/kg

29705   79,90

49,99 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
30 ml 2333,00/l

30836   139,90

69,99 

Wyjątkowa kompozycja izoflawonów sojowych 
i peptydów, które działają na poziomie 
genetycznym, by odbudować gęstość skóry 
i przywrócić jej młody wygląd.

  24667 Krem pod oczy 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ 15 ml 4326,67/l 
64,90   24188 Krem na noc 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ 50 ml 2598,00/l 
129,90   24185 Krem na dzień 
Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15 50 ml 
2598,00/l 129,90

W naszych produktach 
łączymy naturę z nauką, by 

pomóc wam jak najlepiej dbać 
o siebie. Stosując je, możecie  

wyglądać i czuć się wspaniale! 
Dzięki zbilansowanemu spożyciu witamin 

i minerałów troszczycie się o zdrowie 
i jednocześnie wzmacniacie efekty 

działania kosmetyków.

Połączcie moc działania 
produktów i cieszcie się 

PEŁNIĄ PIĘKNA!

PEŁNIA
PIĘKNA 

OD ŚRODKA  
I OD ZEWNĄTRZ

Suplement Omega 3 pozyskiwany jest z małych, dzikich ryb, które 
są naturalnie bogate w kwasy tłuszczowe omega 3 EPA i DHA. 

Omega 3 jest ważny dla naszego organizmu, wspomaga, między 
innymi, utrzymanie prawidłowego funkcjonowania serca**, 

wzroku* oraz mózgu*. 
 

* Korzystny efekt uzyskuje się przy dziennym spożyciu 250 mg DHA.  
** Korzystny efekt uzyskuje się przy dziennym spożyciu 250 mg EPA i DHA.

OD 
ZEWNĄTRZ

OD ŚRODKA

Do cery bardzo 
dojrzałej55+

Poznaj duet produktów,  
które pomogą ci w pełni  
zadbać o siebie - 
od środka i na zewnątrz!
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* Z serwatki, jaj i groszku. Proteiny przyczyniają się do utrzymania masy mięśniowej.

TYLKO 
65

 KCAL!

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie
 Koktajlu Natural Balance lub 

Koktajlu proteinowego za 

1 zł!*  

KOKTAJL NATURAL BALANCE: 
Odżywcza przekąska zawierająca białko z 3 źródeł*

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

CZUJ SIĘ  
DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.  

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 zł!* 
* W subskrypcji Wellness 

O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta.

PYSZNY POSIŁEK PEŁEN 
BIAŁKA I BŁONNIKA

  Koktajl Natural Balance o smaku truskawkowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29689   136,90 

  Koktajl Natural Balance o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29690   136,90 
  Koktajl Natural Balance o smaku czekoladowym
21 porcji. 378 g. 362,17/kg

29691   136,90 

  Zupa szparagowa Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29695   136,90 
  Koktajl proteinowy
378 g. 362,17/kg

36169   136,90 
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  Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance
21 porcji. 420 g. 325,95/kg

29694   136,90 
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  WellnessPack dla kobiet
WellnessPack dla kobiet to suplement diety, zawierający kombinację 12 witamin, 
10 minerałów, kwasów omega 3 (EPA - kwas eikozapentaenowy i DHA - kwas 
dokozaheksaenowy), pozyskanych z wysokiej jakości oleju rybnego oraz 
ekstraktu z borówki czarnej i mikroalg, zawierających karotenoid astaksantynę. 
Zawiera także witaminy A, B6, C i D, które przyczyniają się do prawidłowego 
funkcjonowania układu odpornościowego. Rekomendowana dzienna porcja: 
1 saszetka. 21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 1872,56/kg

29696   124,90 

SASZETKA 
WELLNESSPACK  
- twoja dzienna porcja 
składników odżywczych:
1 x kapsułka astaksantyny 
2 x kapsułka omega 3 
1 x tabletka multiwitamin 
i minerałów

ZWIĘKSZENIE 
WYTRZYMAŁOŚCI 
I ENERGII

  Multiwitaminy i minerały 
dla kobiet
Multiwitaminy i minerały dla kobiet to 
suplement diety, zawierający kombinację 
12 witamin i 10 minerałów, opracowany 
specjalnie dla kobiet. Zawiera witaminy A, 
B6, C i D, które przyczyniają się do 
prawidłowego funkcjonowania układu 
odpornościowego. Opakowanie starcza 
na 2 miesiące. Rekomendowana dzienna 
porcja: 1 tabletka. 60 tabletek. 63,6 g. 
1099,06/kg

29704   69,90 

 

 

Jeśli twoje dzieci nie jedzą 
pięciu porcji warzyw i owoców 

dziennie, podawaj im 
WellnessKids - zabezpieczenie 

w kwestii odżywiania. 

ZASTRZYK WITAMIN 
DLA ZDROWEGO 

ROZWOJU!

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Połączenie 13 witamin i 8 minerałów dla dzieci 
w wieku powyżej 3 lat. Tabletki do żucia 
z naturalnym, pomarańczowym aromatem. 
Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci w wieku powyżej 10 lat dwie tabletki  
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1857,58/kg

28241   42,90 

  Astaksantyna i ekstrakt z borówek
Zwalcza negatywny wpływ wolnych 
rodników, dzięki zawartości silnych 
antyoksydantów, pochodzących z naturalnie 
uprawianych mikroalg i borówki czarnej. 
Wzbogacony witaminami C i E, które 
pomagają chronić komórki przed stresem 
oksydacyjnym. 30 kapsułek w opakowaniu. 
Na 1 miesiąc stosowania. 4024,73/kg

29688   87,90 

 

 
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj  
swojego Konsultanta

Co czwarty zamówiony 
Wellness Kids za 

1 zł!*

ZDROWE DZIECI 
- SZCZĘŚLIWI RODZICE

  Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci
Kompleks odżywczy do włosów i paznokci 
to suplement diety, zawierający cynk, selen, 
żelazo, witaminę C oraz aminokwasy 
i ekstrakty roślinne. Selen przyczynia się 
do utrzymania włosów w dobrej kondycji, 
natomiast cynk – paznokci. Rekomendowana 
dzienna dawka: dwie tabletki. 
42 tabletki. 29,4 g. 2817,99/kg

29706   82,90 

 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
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* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ 
DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.

A

A

B

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla kobiet
21 d 

28489   398,70 

  Zestaw WellnessLife+ 
Utrata Wagi dla mężczyzn
21 d 

28491   398,70 

WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW ZDROWIE
CIESZ SIĘ DOBRYM ZDROWIEM KAŻDEGO DNIA

Co czwarty Zestaw 
WellnessLife+ za 

1 zł!*
Co czwarty Zestaw 

WellnessLife+ za 

1 zł!*

NAJLEPSZE WSPARCIE W OSIĄGNIĘCIU TWOJEGO CELU
WELLNESS BY ORIFLAME: ZESTAW UTRATA WAGI

ZESTAW WELLNESS 
ZDROWIE

ZESTAW WELLNESS 
UTRATA WAGI

DOWOLNY WELLNESSPACK

KOKTAJL WANILIOWY

KOKTAJL WANILIOWY

Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Szejker z miarką Zawiera: dowolny WellnessPack + Waniliowy koktajl Natural Balance + Zupę szparagową Natural Balance 
+ Szejker z miarką

W ZESTAWIE STARTOWYM:

W ZESTAWIE STARTOWYM:

DOWOLNY WELLNESSPACK

ZUPA SZPARAGOWA

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla mężczyzn
21 d 

28488   261,80 

 

 

  

  

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479

  Szejker z miarką
Pojemność: 250 ml. 

25479
3 4PRODUKTY 

W PUDEŁKU ZA 

261,80
PRODUKTY 
W PUDEŁKU ZA 

398,70

  Zestaw WellnessLife+ 
Zdrowie dla kobiet
21 d 

28487   261,80 

B

C

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  Koktajl Natural Balance o 
smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Koktajl Natural Balance 
o smaku waniliowym
21 porcji. 378 g. 

29690

  Zupa szparagowa Natural 
Balance
21 porcji. 420 g. 

29695

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla kobiet
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29696

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697

  WellnessPack dla mężczyzn
21 saszetek. 66,7g (21 x 3,17 g). 

29697
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DLA NIEGO
  WellnessPack dla mężczyzn
WellnessPack dla mężczyzn to suplement diety, zawierający kombinację 
12 witamin, 10 minerałów, kwasów omega 3 (EPA - kwas eikozapentaenowy 
i DHA - kwas dokozaheksaenowy), pozyskanych z wysokiej jakości oleju 
rybnego oraz ekstraktu z borówki czarnej i mikroalg, zawierających 
karotenoid astaksantynę. Zawiera także witaminy A, B6, C i D, które 
przyczyniają się do prawidłowego funkcjonowania układu odpornościowego. 
Rekomendowana dzienna porcja: 1 saszetka. 21 saszetek. 66,7g  
(21 x 3,17 g). 1872,56/kg

29697   124,90 

  Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn to suplement diety, zawierający 
kombinację 12 witamin i 10 minerałów, opracowany specjalnie dla 
mężczyzn. Zawiera witaminy A, B6, C i D, które przyczyniają się do 
prawidłowego funkcjonowania układu odpornościowego. Opakowanie 
starcza na 2 miesiące. Rekomendowana dzienna porcja: 1 tabletka.  
60 tabletek. 63,6 g. 1099,06/kg

29703   69,90 

* W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj 
swojego Konsultanta

Co czwarty 
zamówiony 

WellnessPack za 

1 zł!*
Do 100% zalecanej przez UE dziennej dawki 12 witamin i 10 minerałów.

DOBRE SAMOPOCZUCIE 
W ZASIĘGU RĘKI

 

 

TO, CZEGO POTRZEBUJĄ MĘŻCZYŹNI! 
Nowoczesne produkty pielęgnacyjne o zaawansowanych, wnikliwie 

przetestowanych formułach, ukrytych w minimalistycznych i wysmakowanych 
opakowaniach. Znajdziesz je w naszej ofercie!
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KROK 1: OCZYSZCZANIE 
Złuszczający żel do mycia twarzy 
NovAge Men usuwa martwe 
komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

KROK 2: OCZY 
Żel pod oczy NovAge Men został 
specjalnie opracowany, by silnie 
działającą technologię zastosować 
do delikatnej strefy wokół oczu 
i redukować oznaki zmęczenia.

KROK 3: INTENSYWNA 
PIELĘGNACJA  
Serum regenerująco-energizujące 
NovAge Men o wysokim stopniu 
koncentracji składników aktywnych 
błyskawicznie dodaje energii, 
nawilża i koi skórę.

KROK 4: NAWILŻANIE 
Intensywnie odmładzający żelowy 
balsam do twarzy NovAge Men 
zwalcza oznaki starzenia oraz 
zapewnia odpowiedni poziom 
nawilżenia.

◊2 Test kliniczny z użyciem zestawu NovAge Men
◊3 Ekspercka ocena kliniczna z użyciem zestawu NovAge Men

  Żel pod oczy 
NovAge Men
15 ml 4660,00/l

33199   69,90 

  Serum regenerująco-
energizujące NovAge Men
50 ml 2398,00/l

33200   119,90 

  Intensywnie 
przeciwstarzeniowy 
żelowy balsam do twarzy 
NovAge Men
50 ml 1898,00/l

33201   94,90 

PRZECIWSTARZENIOWY 
BALSAM DO TWARZY

SERUM NAWILŻAJĄCO-
ENERGIZUJĄCE

ŻEL POD OCZY

ZŁUSZCZAJĄCY ŻEL 
OCZYSZCZAJĄCY

Ze
st

aw
 w

 e
le

ga
nc

ki
m

 p
ud

eł
ku

  Zestaw NovAge Men
Zestaw kosmetyków zwalczających oznaki starzenia i zmęczenia. Dodaje skórze energii 
oraz sprawia, że cera wygląda na świeższą, gładszą i młodszą. Stosowanie pełnego Rytuału 
pielęgnacyjnego ma udowodnione klinicznie efekty redukujące oznaki zmęczenia i zmarszczki 
oraz poprawiające gładkość, nawilżenie, elastyczność i napięcie skóry. W zestawie: żel 
oczyszczający, żel pod oczy, serum i żelowy balsam. Stosuj rano i wieczorem. Zestaw zawiera 
4 pełnowymiarowe produkty. 49,75/szt.

29446   324,60

199,00 Rekomendowane 
W KAŻDYM WIEKU

 

 

 

 

  Złuszczający żel do mycia twarzy NovAge Men
Głęboko oczyszczający żel z japońskim węglem drzewnym 
i złuszczającymi drobinkami usuwa brud, nadmiar sebum 
i martwe komórki naskórka. Błyskawicznie zapewnia 
skórze pełen energii wygląd. 125 ml 239,92/l

33198   39,90

29,99 

 

OCZYSZCZAJ SKÓRĘ! 
Złuszczający żel do mycia twarzy usuwa 
martwe komórki naskórka, nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia, zapewniając skórze 
idealną czystość. 

D
LA

 N
IE

G
O

 

UDOWODNIONE 
KL INICZNIE 
DZIAŁ ANIE USUWAJĄCE 
OZNAKI ZMĘCZENIA!  Złuszczający żel do mycia 

twarzy NovAge Men
125 ml 239,92/l

33198   39,90   29,99 

DZIAŁ ANIE : 
• R EDU KCJA ZMAR SZC ZEK◊3 
• POPR AWA G Ł ADKOŚC I ◊3 
• NAWIL Ż AN IE ◊2 
• POPR AWA EL AST YC ZNOŚC I SKÓRY◊3 
• POPR AWA NAP I ĘC IA SKÓRY◊3

DOSKONAŁE DZIAŁANIE 
- WIDOCZNE EFEKTY
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  Żel do mycia ciała, twarzy i włosów 
North For Men Urban
Opracowany specjalnie dla mężczyzn, odświeżający 
żel z węglem do mycia twarzy, ciała i włosów. 
Skutecznie usuwa zanieczyszczenia, pielęgnuje oraz 
chroni skórę i włosy. Z technologią Arctic Pro 
Defence. 250 ml 59,96/l

34852   19,90

14,99 

  Pianka do golenia North For Men Urban
Bogata, kremowa pianka z węglem, która nie 
tylko ułatwia golenie, ale także pomaga usunąć 
zanieczyszczenia. Odpowiednia do stosowania na 
skórę twarzy i ciała. 200 ml 89,95/l

34906   29,90

17,99 

  Mydło w kostce North For Men Urban
Łagodne mydło z węglem, którego wyjątkowe 
właściwości zapewniają doskonałe oczyszczenie 
i uczucie niezwykłej świeżości. Dzięki Arctic Pro 
Defence, pomaga chronić skórę. Tworzy kremową, 
bogatą piankę i ma orzeźwiający zapach. 
100 g 49,90/kg

34911   7,90

4,99 

 

 

 

Węgiel ma wyjątkową zdolność przyciągania 
brudu i zanieczyszczeń. Wykorzystaliśmy tę jego 
moc w serii North For Men Urban - produkty 

oczyszczą twoją skórę, a ty poczujesz się 
niezwykle świeżo.

NIEZWYKŁA MOC 
OCZYSZCZANIA

SENSITIVE

ADVANCED

ORIGINAL

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy 
North for Men 
Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 

  Pianka do golenia dla 
skóry wrażliwej North 
for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99 
  Szampon 
przeciwłupieżowy 
North for Men Original
250 ml 99,60/l

32001   24,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 858,00/l

32014   42,90 

  Kojący krem do 
twarzy dla skóry 
wrażliwej North for Men 
Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 79,00/kg

32007   7,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

D
LA
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  Żel do mycia ciała 
i włosów North for 
Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 166,00/l

32012   24,90 

RECHARGE

  Żel do golenia 
North for Men Recharge
Superbogaty żel ze składnikami 
nawilżającymi, kompleksem 
Arctic Pro Defence, żeń-szeniem, 
minerałami i technologią Glide. 
Zapewnia efektywne i doskonałe 
golenie oraz chroni skórę przed 
podrażnieniem i uszkodzeniami. 
Po użyciu cera jest zrewitalizowana 
i pełna energii. 200 ml 124,95/l

32009   39,90

24,99 

ARCTIC PRO DEFENCE: 
nasz kultowy ekstrakt pozyskiwany 

z korzeni roślin wschodniosyberyjskich. 
Bogaty w antyoksydanty, chroni skórę 
przed wewnętrznymi i zewnętrznymi 

zagrożeniami.

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
Chłodzący balsam koi i chroni skórę 
po goleniu, zmniejsza uczucie 
suchości oraz ściągnięcia i zapewnia 
efekt 24-godzinnego nawilżenia. 
50 ml 259,80/l

32004   19,90

12,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men 
Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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AROMATYCZNO-DRZEWNY

grejpfrut, wyciąg z liścia laurowego, 
kardamon

  Woda toaletowa Flamboyant
Ten facet nie lubi stać w cieniu! Dynamiczny 
zapach cytrusów porywa swoją świeżością, 
po czym subtelnie przechodzi w bardziej 
wyrafinowane, pikantne nuty serca. 
Orientalna woń drzewa cedrowego i piżma 
dodaje kompozycji wytworności. Będziesz 
chciał więcej! 75 ml 666,53/l

19639   104,90

49,99 

 Żyj 
BEZ OGRANICZEŃ!

Te klasyczne zapachy pomogą ci stworzyć najmodniejszy styl sezonu 
– elegancki, a zarazem tak naturalny, jakby nie wymagał od ciebie 

żadnego wysiłku.

SW
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Świeże, musujące 
zapachy z wysokiej 
jakości składnikami 
orzeźwiają, przynosząc 
uczucie czystości 
i elegancji. Są idealne 
dla pełnych życia, 
kochających przygody 
mężczyzn, 
potrzebujących 
codziennej dawki 
energii.

TW
O
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W
O

ŚĆ
:

  Woda toaletowa dla niego 
Men´s Collection Cool Lavender
75 ml 533,20/l

33349   79,90

39,99 

  Woda toaletowa 
Soul Focus
100 ml 599,90/l

34338   104,90

59,99 

  33384 Woda toaletowa Friends World dla Niego 75 ml 
1398,67/l 104,90   30058 Woda toaletowa Men's Collection 
Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda toaletowa 

Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90 

  34334 Woda toaletowa Men's Collection Intense Oud 
75 ml 1065,33/l 79,90

 

 

 

   

 



124 125

D
LA

 N
IE

G
O

kolendra, kasztany, 
drewno marmurowe

M
ĘS

KI
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A

N
C

KI
Kompozycje o silnie 
męskim charakterze, 
dzięki którym zyskasz 
świeżość i pewność 
siebie. Aromatyczne 
i orzeźwiające, z ciepłymi 
akcentami, są idealne 
zarówno do pracy, jak 
i na wieczorne imprezy. 
Najbardziej klasyczne 
zapachy dla mężczyzn 
zapewniają uczucie 
komfortu.
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O

ŚĆ
:

  Woda toaletowa Eternal Man
Elegancki zapach dla nowoczesnego 
mężczyzny, który ceni klasykę. Nostalgiczne 
nuty przywołują niezapomniane, rodzinne 
chwile. Ciepłe i dymne, drzewne nuty 
- zwłaszcza marmurowego drewna 
o wyjątkowej sile i wytrzymałości - emanują 
pewnością siebie i męskim charakterem, 
podkreślone dodającymi wigoru, pikantnymi 
akordami. 100 ml 399,90/l

33652   89,90

39,99 

Zapach inspirowany postacią nowoczesnego, energicznego mężczyzny. Cytrusy i aromatyczne akcenty kolendry łączą się  
z nutami cedru i zielonego jabłka, delikatnie układającymi się w klasyczną kompozycję. Dymne aromaty drewna 

 i kasztanów podkreślone pąkami goździków i nutami alpejskiej łąki przechodzą w urzekający szlak  
marmurowego drewna, otoczonego ciepłym bursztynem i szlachetną skórą.

  Woda toaletowa 
Venture
100 ml 399,90/l

32503   79,90

39,99 

  Woda toaletowa 
Venture Power
100 ml 399,90/l

33951   79,90

39,99 

  31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 
109,90   30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 

1465,33/l 109,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 
100 ml 799,00/l 79,90   15560 Woda toaletowa 

Excite by Oriflame 75 ml 1198,67/l 89,90

 

 

 

 

  

 

ORIENTALNO-DRZEWNO-
BURSZTYNOWY 

WAŻNE CHWILE. 
Każdego dnia.
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  Woda toaletowa Born To Fly 
dla Niego
Kompozycja, której zapach zaprasza do 
odkrywania świata. W jej sercu musuje 
śmiały akord, inspirowany meksykańskim 
nektarem z agawy, szałwią muszkatołową, 
francuską lawendą i japońskimi ogrodami, 
w których rosną yuzu. 75 ml 666,53/l

34490   104,90

49,99 

yuzu, szałwia muszkatołowa, 
nektar z agawy

DRZEWNO-WODNY

Świat czeka 
NA CIEBIE

Odważny, męski zapach inspirowany unikalnymi składnikami z całego świata: meksykańską agawą, 
aromatyczną szałwią z Francji oraz japońskimi, słonecznymi ogrodami yuzu. Ten drzewny, 

świeży zapach inspiruje do odkrywania najdalszych zakątków świata.

Złożone i trwałe zapachy 
przyciągają uwagę i są 
idealne dla prawdziwego 
trendsettera. Śmiałe 
połączenie nut drzewnych 
z żywymi akordami 
owoców lub traw kreują 
szykowną, miejską 
kompozycję, która na 
długo pozostaje w pamięci.

ŚM
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  Woda toaletowa 
Ascendant
75 ml 799,87/l

10919   104,90

59,99 

  Woda toaletowa 
Possess Man
75 ml 1066,53/l

31825   124,90

79,99 

  15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 89,90  

 33953 Woda toaletowa Leader 100 ml 799,00/l 79,90  

 33650 Woda perfumowana Possess The Secret Man 
75 ml 1665,33/l 124,90

TW
O
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 O
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O
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:

 

 

 

  

 
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Idealne dla charyzmatycznych, 
kreatywnych mężczyzn 
zapachy są budowane z nut 
pochodzących z najdalszych 
zakątków świata. Przyprawy, 
egzotyczne rośliny, 
aromatyczne odmiany 
drewna...Wyjątkowa 
zmysłowość i ciepło otaczają 
noszącego taką kompozycję 
mężczyznę aurą 
wyrafinowania i tajemniczości.

  Woda toaletowa Mister Giordani
Kompozycja z wyjątkowym akordem 
Vetiver Top przywołuje spontaniczność 
młodzieńczego uroku. Jej nowoczesna 
świeżość emanuje subtelną pewnością siebie, 
elegancją i uwodzicielskim ciepłem. Zapach 
ten ma w sobie charyzmę, która niczym 
nieodparty uśmiech, potrafi uzależnić. 
75 ml 666,53/l

33654   104,90

49,99 
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G
O

AROMATYCZNO-PAPROCIOWY

Jego nieodparta 
SPONTANICZNOŚĆ

Mister Giordani emanuje nieodpartą spontanicznością i eleganckim charakterem. Ten niezwykle świeży zapach 
otwiera się zaskakującym połączeniem grejpfruta i imbiru. Jego moc i zmysłowość podkreślają nuty geranium i pieprzu, 

połączone z wetiwerem, który wprowadza pełną życia świeżość do tej wyrafinowanej kompozycji.

  Woda toaletowa 
So Fever Him
75 ml 799,87/l

31074   109,90

59,99 

  Woda toaletowa 
Glacier Fire
100 ml. 399,90/l

34478   79,90

39,99 

  8150 Woda toaletowa Glacier 100 ml 799,00/l 79,90  

 31145 Woda toaletowa Glacier Rock 100 ml 799,00/l 
79,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 
1398,67/l 104,90   32540 Woda toaletowa Incognito 

dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90   32797 Woda toaletowa 
Giordani Gold Notte 75 ml 1532,00/l 114,90  

 32155 Woda toaletowa Giordani Gold Man 
75 ml 1532,00/l 114,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

akord Vetiver Top, geranium, grejpfrut
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Woda toaletowa Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja! Soczysta 
świeżość melona i pobudzający zapach gniecionych igieł 
sosnowych sprawia, że woda toaletowa Excite Force 
zaznacza Twoją obecność mocnym akcentem, przechodzącym 
w niezapomniany akord czarnego bursztynu. 75 ml 1198,67/l

31639   89,90 

  Antyperspiracyjny dezodorant w sprayu 
Excite Force
Uwolnij swoją siłę i pokaż swoje prawdziwe ja, dzięki 
zapachowi Excite Force w formie antyperspiracyjnego 
dezodorantu. Soczysta świeżość melona, zapach gniecionych 
igieł sosnowych oraz niezapomniany akord czarnego 
bursztynu. 150 ml 199,33/l

33350   29,90 

  Żel pod prysznic dla mężczyzn  
Discover New Zealand Journey
Przeznaczony dla mężczyzn, inspirowany pięknem Nowej Zelandii 
żel pod prysznic o przyjemnym, wodno-cytrusowym zapachu. 
Nie zawiera mydła. Zbalansowane pH. 250 ml 63,60/l

34287   15,90 

 

 
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D
LA
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G
ODODAJĄCY 

WIGORU 
ZESTAW 

DLA NIEGO

ZA JEDYNE

59,99
KOD ZESTAWU: 

622632
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  Pogrubiający tusz do rzęs Colourbox
Czarny tusz, który znakomicie pogrubia rzęsy, nadając im fantastyczną 
objętość. 8 ml 3112,50/l

 24,90 

  Żel pod prysznic Discover Provence
Inspirowany pięknem Prowansji, niezawierający mydła żel pod prysznic 
o zbalansowanym pH. Tworzy bogatą piankę i łagodnie oczyszcza skórę, 
nadając jej zapach francuskiej lawendy i pomarańczy. 250 ml 63,60/l

34045   15,90 

  Mydełko Discover Provence
Inspirowane pięknymi kolorami oraz aromatami Prowansji i jej pól 
kwitnącej lawendy mydło łagodnie oczyszcza skórę, nadając jej subtelny 
zapach francuskiej lawendy i pomarańczy. 90 g 76,67/kg

34047   6,90 

  Woda toaletowa Women's Collection Mysterial Oud
Kompozycja z uwodzicielskimi nutami drewna agarowego uwydatnia 
twoją hipnotyzującą aurę tajemniczości. 50 ml 1598,00/l

34361   79,90 
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33195
Black

4 PRODUKTY 
ZA JEDYNE 

49,99

MYDEŁKO + ŻEL POD 
PRYSZNIC + WODA 

TOALETOWA + TUSZ 
DO RZĘS

ZESTAW 
"DOBRY 

NASTRÓJ"

KOD ZESTAWU: 622633
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Radosna świeżość
Lekki i świeży zapach róży przywołuje nastrój długich, letnich wieczorów. 
Urok tych chwil będzie towarzyszył ci każdego dnia, dzięki naszej nowej 
kolekcji Radiant Rose.

Z
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  Woda toaletowa Sunkiss Garden
Inspirowany lekkim, soczystym aromatem pitaji, 
lśniący i słoneczny zapach, który pozwala zanurzyć 
się w zmysłowych przyjemnościach letniego 
popołudnia. 50 ml 999,80/l

34473   99,90

49,99 

  Żel pod prysznic 
Sunkiss Garden
Łagodny żel pod prysznic o zbalansowanym 
pH i cudownym, przynoszącym 
zmysłom spokój aromacie smoczego 
owocu, konwalii i piżma. Nie zawiera 
mydła. 200 ml 49,95/l

34810   17,90

9,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

pitaja, konwalia, piżmo

  Woda kolońska 
Radiant Rose
400 ml 74,98/l

35436   39,90

29,99 

  Krem do rąk 
Radiant Rose
75 ml 106,53/l

35438   16,90

7,99 

  Mydełko 
Radiant Rose
75 g 66,53/kg

35439   6,90

4,99 

CHWILA TYLKO 
DLA CIEBIE

  Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 79,96/l

31777   42,90

19,99 

  Perfumowany krem 
do ciała Eclat Femme
250 ml 79,96/l

31778   42,90

19,99 

  Perfumowany 
krem do ciała 
Love Potion
250 ml 79,96/l

31779   42,90

19,99 

Poczuj, jak znika chaos miejskiego 
życia...  W twoim sekretnym ogrodzie 
kwiaty roztaczają cudowne zapachy, 

a owoce dojrzewają w promieniach słońca. 
To jest twój prywatny raj i twoja chwila 

delektowania się pięknem lata.

Rozkoszna 
gładkość

 
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Rozkosz dla skóry i dla zmysłów - bogate 
formuły o pięknych zapachach szybko 
się wchłaniają, pozostawiając uczucie 

delikatnej gładkości skóry. Stosuj z wodą 
z tej samej linii, by nadać zapachowi 

nowy wymiar.



136 137

Z
A

PA
C

H
Y 

SU
BT

EL
N

A
 

I Ł
A

G
O

D
N

A
Lubisz musujące, świeże 
zapachy inspirowane 
naturą. Lekkie kompozycje 
kwiatowe, nuty korzenne 
i ziołowe doskonale 
pasują do twojego 
pełnego życia charakteru. 
Jako osoba, która ceni 
wewnętrzny spokój 
i harmonię, pragniesz 
zapachu, który zapewni 
ci dobre samopoczucie.

  Woda toaletowa 
Women’s Collection 
Innocent White Lilac
50 ml 799,80/l

32438   79,90

39,99 
  Woda toaletowa Memories 
Chasing Butterflies
30 ml 666,33/l

32672   39,90

19,99 

TW
O
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W
O

ŚĆ
:

  Woda toaletowa Divine
Woda toaletowa Divine dla kobiety, którą urzekną 
naturalne nuty bambusa, płatków fiołka i bluszczu. 
W samym sercu zapachu odkryjesz czarujące 
akcenty orchidei przechodzące w zmysłową 
harmonię białego piżma i drzewa sandałowego. 
50 ml 999,80/l

11355   104,90

49,99 

KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY

Oblicza 
KOBIECOŚCI

Nikt nie może się z tobą równać. 
Wiesz dokładnie, co chcesz zdobyć i jak 
to zrobić. Świat stoi przed tobą otworem 

i nic cię nie powstrzyma.

  33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection 
Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda 

toaletowa Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 
50 ml 1598,00/l 79,90   32673 Woda toaletowa Memories 

Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   32671 Woda 
toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock 30 ml 

1330,00/l 39,90   33241 Woda toaletowa My Little Garden 
50 ml 2098,00/l 104,90   32504 Woda perfumowana 

Amazing Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90

 
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  

 

  
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frezja, płatki orchidei, drzewo sandałowe

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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Pełna pasji i zmysłowa, 
uwielbiasz uwodzicielskie 
ciepło nut korzennych 
i orientalnych, piżmo 
i słodki aromat kwiatów. 
Doceniasz niuanse oraz 
wyrafinowane detale 
i chcesz, by noszona 
przez ciebie kompozycja 
przynosiła zmysłową 
przyjemność tobie 
i otaczającym cię ludziom.

  Woda perfumowana 
So Fever Her
50 ml 1199,80/l

31099   109,90

59,99 
TW

O
JA

 O
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BO
W

O
ŚĆ

:

  33044 Woda perfumowana Amber Elixir Crystal 50 ml 
2298,00/l 114,90   32150 Woda perfumowana Giordani 

Gold Original 50 ml 2298,00/l 114,90   22442 Woda perfumowana 
Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   31493 Woda perfumowana 
Love Potion Secrets 50 ml 2398,00/l 119,90   30399 Woda 

perfumowana Miss Giordani 50 ml 2098,00/l 104,90   31816 
Perfumy Giordani Gold Essenza  50 ml 3398,00/l 169,90  

 33635 Mgiełka zapachowa VIP Club Bali 75 ml 532,00/l 
39,90   33632 Perfumowana mgiełka do ciała VIP Club 

Ibiza 75 ml 532,00/l 39,90   32538 Woda toaletowa 
Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   23853 Woda 

perfumowana Paradise 50 ml 2898,00/l 144,90

ORIENTALNO-WANILIOWO-
DRZEWNY

  Woda perfumowana Amber Elixir
Inspiracji do stworzenia tego zapachu 
dostarczył bursztyn, jego złocisty czar 
i tajemniczy urok. Amber Elixir emanuje 
zmysłowością i ponadczasowym pięknem. 
Ciepłe nuty mandarynki i wytrawne akordy 
czarnej porzeczki łączą się z uwodzicielskim 
zapachem heliotropu, bursztynu i piżma. 
Czujesz, jak zapach otacza się bursztynową 
aurą. 50 ml 999,80/l

11367   114,90

49,99 

Kwintesencja 
ATRAKCYJNOŚCI

Amber Elixir to intrygujący zapach, idealny dla kobiety, która kryje w sobie tajemnicę. 
Sekret magnetyzmu kompozycji tkwi w unikalnej mieszance orientalnych, ciepłych i świeżych nut.

  Woda toaletowa 
Born To Fly dla Niej
50 ml 1199,80/l

34488   104,90

59,99 
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

bursztyn, heliotrop, mandarynka
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Lubisz śmiałe, pełne 
znaczeń kompozycje, 
pasujące do wolnych 
duchem kobiet. 
Twoje perfumy są 
charakterystyczne, 
zwracają uwagę i budzą 
zachwyt. Uwielbiasz 
połączenie aromatów 
drzewnych i kwiatowych, 
a także spektakularne 
zapachy szyprowe.

  Woda toaletowa Enigma
Uwodzicielski wdzięk róży i rozkwitającego nocą 
jaśminu łączy się ze zmysłowością paczuli, nadając 
kompozycji intensywność i głębię. Ten zapach 
sprawi, że odkryjesz w sobie czarodziejkę. 
50 ml 1199,80/l

13850   119,90

59,99 

KWIATOWO-DRZEWNY

Zmysłowa 
KUSICIELKA
Nic tak nie podkreśli kobiecego piękna  

i nie zaspokoi pragnienia luksusu 
jak drogocenny zapach.

  Woda perfumowana 
Luminescence
50 ml 1399,80/l

33959   109,90

69,99 

  Woda toaletowa 
On The Edge
50 ml 799,80/l

33963   79,90

39,99 

  33955 Woda perfumowana Possess The Secret 50 ml 
2898,00/l 144,90   30886 Woda perfumowana Possess 

50 ml 2898,00/l 144,90   31297 Woda perfumowana 
Divine Idol 50 ml 2098,00/l 104,90   34484 Woda 
toaletowa Dare To Shine 50 ml 2398,00/l 119,90
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

czarna róża, datura, drzewo sandałowe
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  Woda perfumowana Miss Giordani Intense
Woda perfumowana Miss Giordani Intense to pełna 
życia kompozycja, lśniąca nutami neroli i fioletowej 
gardenii. Świetlisty zapach, łączący wyrafinowanie 
i młodzieńczą żywiołowość. 50 ml 999,80/l

34160   104,90

49,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

Gwiazdka 
PEŁNA PASJI

TW
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ŚĆ
:

  Perfumy 
Eclat Mon Parfum
50 ml 1999,80/l

33957   169,90

99,99 

  32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 2098,00/l 104,90  

 31293 Woda toaletowa Eclat Femme Weekend 50 ml 
2198,00/l 109,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 

50 ml 2098,00/l 104,90   33960 Woda toaletowa Lucia Bright 
Aura 50 ml 2098,00/l 104,90   30025 Woda perfumowana 

Volare 50 ml 2098,00/l 104,90   33964 Woda perfumowana 
Live In Colour 50 ml 2398,00/l 119,90   31495 Woda perfumowana 

Volare Forever 50 ml 2098,00/l 104,90   33418 Perfumy 
Sublime Nature Tonka Bean 50 ml 3398,00/l 169,90

  Perfumy Sublime 
Nature Tuberose
50 ml 1999,80/l

33415   169,90

99,99 
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nuta neroli, fioletowa gardenia, 
nuty piżma

Twoja romantyczna dusza, 
elegancja i kobiecość 
sprawiają, że lubisz 
młodzieńcze, subtelne 
kompozycje, utkane 
z bukietów promiennych 
białych kwiatów - jaśminu, 
bzu, magnolii i róż 
- i wyrafinowanych nut 
drzewnych.
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KU Miss Giordani Intense to wyrafinowany, żywiołowy zapach, który sprawia, że doceniasz piękno życia 
i cieszysz się nim tak, jak powinnaś. Kompozycja otwiera się lśniącymi nutami zielonymi i musującym 

nektarem brzoskwiniowym. Urzekające serce wypełnia akord neroli, wzmocniony aksamitnym blaskiem 
fioletowej gardenii. Świetlista, ciepła baza kryje w sobie białe drewno, piżmo i wanilię.

2018
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1 2SUPEROFERTA 
NA KAŻDY TYDZIEŃ! 3

  Woda toaletowa 
Eclat Femme
50 ml 599,80/l

30128   109,90

  Woda toaletowa 
Friends World dla Niej
50 ml 599,80/l

33962   104,90

ORIENTALNO-
CYTRUSOWO-DRZEWNY

płatki jaśminu, mandarynka, 
drzewo sandałowe

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

cynia, brzoskwinia, wanilia

  Woda toaletowa Lucia
50 ml 599,80/l

23223   104,90

KWIATOWO-OWOCOWO-
ZIELONY

biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe
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TYDZIEŃ 
(30.04 - 6.05)  
 
WODA TOALETOWA 
ECLAT FEMME ZA JEDYNE 

29,99*

TYDZIEŃ 
(7.05 - 13.05)  
 
WODA TOALETOWA 
FRIEND’S WORLD  
ZA JEDYNE 

29,99*

TYDZIEŃ 
(14.05 - 20.05)  
 
WODA TOALETOWA 
LUCIA ZA JEDYNE 

29,99*
• �W każdym z trzech tygodni trwania tego katalogu 

możesz kupić nasze bestsellery w wyjątkowo 
atrakcyjnych cenach

• Każda z ofert obowiązuje tylko w wybranym tygodniu 
• �Możesz kupić tyle sztuk, ile chcesz - do wyczerpania 

zapasów

* Cena obowiązuje tylko w tygodniu promocji.

Możesz kupić dowolną ilość 
produktów. Oferta ważna 
do wyczerpania zapasów.
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 ﻿Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsam do ust BB zadba o wszystkie ich 
potrzeby: rozświetla, koi i chroni delikatną skórę 
warg. Zapewnia długotrwałe nawilżenie, do 24H**. 
Wzbogacony olejkiem z zarodków pszenicy 
i aloesem, by w pełni odżywiać i chronić usta. 
Zmniejsza oznaki suchości ust i zdrobne zmarszczki 
spowodowane przesuszeniem. 4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

BALSAM 
DO UST 

THE ONE BB 
ZA JEDYNE

PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO PRODUKTU ZE STRON 132-145

DOSKONAŁE UZUPEŁNIENIE TWOJEGO 
ULUBIONEGO ZAPACHU!  

Wybierz jeden lub więcej swoich ulubionych zapachów ze stron 132-145, 
a Balsam do ust The ONE BB będzie twój za jedyne 9,99!

9,99
** Testowany klinicznie przy użyciu korneometru



  Tusz do rzęs 
The ONE Double Effect
Intensywnie czarny tusz do 
rzęs, który pozwala uzyskać 
dwa różne efekty - wydłużenia 
lub zwiększenia objętości. 
Formuła odporna na 
rozmazywanie się – tusz 
utrzymuje się cały dzień**. 
8 ml 1623,75/l

 39,90

12,99 

  Matowy cień do 
powiek w płynie 
The ONE
Innowacyjny, płynny cień 
do powiek, zapewniający 
aksamitnie gładki, pudrowy 
efekt o matowym wykończeniu. 
Zaprojektowany do 
kreowania subtelnego 
makijażu w stylu "soft look". 
5 ml 2598,00/l

 27,90

12,99 

31189 Intense Black

DŁUGOŚĆ 
I OBJĘTOŚĆ

DWA EFEKTY 
DO WYBORU Innowacyjny cień, którego płynna 

formuła zmienia się w aksamitny, 
matowy puder
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